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Blok 2 – Blad 1

Erbij.

20 + 60 = 	 30 + 30 = 	 50 + 30 = 	 10 + 50 = 

40 + 40 = 	 40 + 50 =  	 30 + 20 = 	 20 + 30 = 

60 + 30 = 	 50 + 20 = 	 20 + 70 = 	 30 + 50 = 

80 + 10 = 	 10 + 60 = 	 60 + 40 = 	 40 + 10 = 

10 + 30 = 	 20 + 80 = 	 70 + 20 = 	 90 + 10 = 

10 + 20 = 	 70 + 30 = 	 40 + 30 = 	 70 + 10 = 

20 + 50 = 	 30 + 60 = 	 80 + 20 = 	 40 + 20 = 

30 + 40 = 	 10 + 40 = 	 20 + 40 = 	 30 + 70 = 

60 + 20 = 	 20 + 20 = 	 10 + 80 = 	 50 + 10 = 

90 + 10 = 	 50 + 40 = 	 40 + 60 = 	 10 + 70 = 

En nu eraf.

50 – 30 = 	 100 – 40 = 		  40 – 30 = 

90 – 80 = 	   50 – 20 = 		  20 – 20 = 

10 – 10 = 	   80 – 40 = 		  60 – 40 = 

80 – 20 = 	 100 – 30 = 		  70 – 10 = 

60 – 10 = 	   90 – 50 = 		  80 – 80 = 

80 – 50 = 	 100 – 70 = 	   70 – 50 = 	   80 – 70 = 

80 – 60 = 	   90 – 20 = 	 100 – 60 = 	   90 – 60 = 

50 – 10 = 	 100 – 50 = 	   90 – 40 = 	 100 – 80 = 

30 – 30 = 	   70 – 40 = 	   50 – 40 = 	   70 – 20 = 

50 – 50 = 	 100 – 90 = 	   40 – 20 = 	   60 – 60 = 

Erbij en eraf.

30 + 60 = 	 90 – 20 = 	 50 + 30 = 	   30 – 20 = 

20 + 50 = 	 70 – 60 = 	 60 + 40 = 	 100 – 40 = 

40 + 30 = 	 60 – 30 = 	 30 + 60 = 	   90 – 50 = 

80 + 10 = 	 80 – 50 = 	 70 + 10 = 	   50 – 30 = 

10 + 90 = 	 40 – 10 = 	 80 + 20 = 	   80 – 60 = 

80

20

60 80 60

80 90 50 50

90 70 90 80

90 70 100 50

40 100 90 100

30 100 70 80

70 90 100 60

70 50 60 100

80 40 90 60

100 90 100 80

60 10

10 30 0

0 40 20

60 70 60

50 40 0

30

90

30

70

20

80

10

10

20

70

70

10

40

100

30

60

40

70

50

30

50

90

20

40

0

90

30

30

10

80

50

20

0

100

10

30

20

100

0

20
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Blok 2 – Blad 2

Schrijf op de vlaggen de getallen van 1 tot 20 en van 20 tot 1. 

1 – 3 – 5 – 7– 9 –11 – 13 – 15 – 17 –19 zijn oneven getallen. 

2 – 4 – 6 – 8 – 10 – 12 – 14 – 16 – 18 – 20 zijn even getallen.

Kleur de vlaggen met de 

even getallen.

5

16
15

14
13
12
11

10
9
8
7
6
5
4
3
2

6
7
8
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Blok 2 – Blad 3

Wat komt er op de stippellijntjes te staan?

10 +  = 40	 30 +  =   40	 20 +  =   60	 40 +  =   90

50 +  = 90	 40 +  =   70	 10 +  =   70	 50 +  = 100

30 +  = 60	 80 +  =   90	 20 +  = 100	 60 +  =   70

20 +  = 40	 60 +  = 100	 50 +  =   80	 10 +  =   50

70 +  = 80	 40 +  =   80	 80 +  = 100	 20 +  =   30

70 –  = 40	 100 –  = 30		    70 –  = 50

80 –  = 60	   60 –  = 10		    40 –  = 30

60 –  = 30	   50 –  = 30		  100 –  = 10

40 –  = 20	   90 –  = 60		    80 –  = 40

80 –  = 10	 100 –  = 20		    90 –  = 20

20 +  = 50	 40 +  =   60	 50 +  =   60	 20 +  =   70

10 +  = 60	 30 +  =   70	 60 +  =   80	 10 +  =   20

30 +  = 80	 10 +  =   30	 70 +  = 100	 30 +  = 100

50 +  = 70	 20 +  =   90	 30 +  =   90	 20 +  =   80

30 +  = 50	 90 +  = 100	 10 +  =   80	 10 +  = 100

70 –  = 10	 100 –  = 50	 90 –  = 80	   20 –  = 10

90 –  = 70	 100 –  = 60	 50 –  = 10	 100 –  = 70

60 –  = 40	   90 –  = 40	 70 –  = 20	   90 –  = 30

30 –  = 20	   80 –  = 50	 80 –  = 70	   70 –  = 60

80 –  = 30	 100 –  = 90	 60 –  = 20	   90 –  = 10

60 +  = 90	 100 –  = 30	 40 +  = 80	   90 –  = 40

10 +  = 70	   70 –  = 20	 70 +  = 90	   40 –  = 30

30 +  = 80	   60 –  = 40	 60 +  = 70	 100 –  = 20

50 +  = 90	   80 –  = 10	 20 +  = 70	   50 –  = 20

20 +  = 60	   50 –  = 0	 90 +  = 100	   80 –  = 30

30 10 40 50

40 30 60 50

30 10 80 10

20 40 30 40

10 40 20 10

30 70 20

20 50 10

30 20 90

20 30 40

70 80 70

30 20 10 50

50 40 20 10

50 20 30 70

20 70 60 60

20 10 70 90

30

60

70

50

40

10

50

10

60

20

50

40

20

40

10

30

50

20

20

50

10

50

80

60

40

10

70

30

50

10

30

10

80

40

50

50

10

10

40

50
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Blok 2 – Blad 4

Trek een lijn van 1 naar 2, van 2 naar 3 en zo verder naar 30.

Teken er daarna zelf nog 15 sterren bij.
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Blok 2 – Blad 5

Tel maar op.

20 + 20 + 30 = 	 40 + 20 + 30 = 	 60 + 10 + 20 = 

10 + 50 + 20 = 	 10 + 30 + 50 = 	 10 + 50 + 40 = 

10 + 10 + 80 = 	 20 + 20 + 40 = 	 30 + 10 + 50 = 

20 + 60 + 10 = 	 50 + 10 + 30 = 	 20 + 30 + 40 = 

30 + 20 + 40 = 	 20 + 20 + 60 = 	 10 + 40 + 50 = 

60 + 10 +  =   90	 50 + 10 +  =   70	 70 + 20 +  = 100

30 + 30 +  = 100	 40 + 20 +  =   90	 40 + 40 +  =   90

20 + 10 +  =   50	 20 + 30 +  =   60	 20 + 50 +  =   90

80 + 10 +  = 100	 10 + 60 +  = 100	 10 + 30 +  =   80

10 + 40 +  =   80	 30 + 20 +  =   90	 40 + 10 +  =   70

En nu aftrekken.

100 – 50 – 40 = 	 80 – 40 – 20 = 	   90 – 20 – 50 = 

  70 – 20 – 10 = 	 50 – 20 – 10 = 	 100 – 30 – 30 = 

  30 – 10 – 20 = 	 60 – 10 – 40 = 	   80 – 10 – 60 = 

  90 – 30 – 30 = 	 40 – 30 – 10 = 	   70 – 40 – 20 = 

  40 – 20 – 10 = 	 70 – 30 – 20 = 	 100 – 60 – 30 = 

  50 – 10 –  = 20	 40 – 10 –  = 10	   50 – 30 –  = 10

  80 – 50 –  = 10	 70 – 50 –  = 10	   60 – 20 –  = 20

  90 – 70 –  = 10	 90 – 10 –  = 50	   90 – 40 –  = 10

100 – 20 –  = 40	 90 – 70 –  = 10	 100 – 80 –  = 10

  80 – 30 –  = 30	 80 – 20 –  = 30	   60 – 30 –  = 20

Optellen en aftrekken.

30 + 10 +  = 60	   50 – 20 –  = 20	 60 +  + 10 = 100

40 + 20 +  = 100	   90 – 30 –  = 30	 20 +  + 30 = 100

20 + 50 +  = 90	   80 – 10 –  = 40	 40 +  + 20 = 100

10 + 60 +  = 80	 100 – 20 –  = 50	 10 +  + 10 = 100

50 + 10 +  = 100	   70 – 20 –  = 10	 30 +  +   0 = 100

70 90 90

80 90 100

100 80 90

90 90 90

90 100 100

20 10 10

40 30 10

20 10 20

10 30 40

30 40 20

10 20 20

40 20 40

0 10 10

30 0 10

10 20 10

20

20

20

10

10

30

20

40

10

30

20

50

10

20

30

30

40

40

40

10

10

30

10

80

20

40

30

40

10

70
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Blok 2 – Blad 6

Een konijn heeft 2 oren. Hoeveel oren bij  konijnen? Vul in.

3 6

5  10

9

4

6

2

10

1

8 16

 18

 8

 12

 4

 20

 2
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Blok 2 – Blad 7

Wat komt er op het stippellijntje?

50 + 7 = 	 60 + 3 = 	 40 + 2 = 	 50 + 2 = 

30 + 3 = 	 90 + 1 = 	 60 + 6 = 	 20 + 5 = 

70 + 2 = 	 20 + 9 = 	 80 + 4 = 	 80 + 3 = 

80 + 9 = 	 50 + 4 = 	 30 + 7 = 	 30 + 6 = 

40 + 5 = 	 40 + 8 = 	 70 + 9 = 	 90 + 8 = 

37 – 7 = 	 48 – 8 = 	 32 – 2 = 	 28 – 8 = 

85 – 5 = 	 91 – 1 = 	 76 – 6 = 	 43 – 3 = 

64 – 4 = 	 55 – 5 = 	 61 – 1 = 	 38 – 8 = 

56 – 6 = 	 83 – 3 = 	 45 – 5 = 	 72 – 2 = 

23 – 3 = 	 68 – 8 = 	 59 – 9 = 	 94 – 4 = 

		  60 +  = 65	 58 –  = 50	 46 –  = 40

		  40 +  = 49	 93 –  = 90	 24 –  = 20

		  80 +  = 81	 87 –  = 80	 61 –  = 60

		  90 +  = 93	 65 –  = 60	 98 –  = 90

		  50 +  = 58	 72 –  = 70	 54 –  = 50

  1 × 2 = 	 2 × 2 = 	 5 × 10 = 	   4 × 10 = 

  3 × 2 = 	 6 × 2 = 	 9 × 10 = 	 10 × 10 = 

  8 × 2 = 	 9 × 2 = 	 3 × 10 = 	   8 × 10 = 

  5 × 2 = 	 7 × 2 = 	 1 × 10 = 	   6 × 10 = 

10 × 2 = 	 4 × 2 = 	 7 × 10 = 	   2 × 10 = 

30 +  = 55	 37 –  = 30	 23 –  = 20

20 +  = 91	 46 –  = 40	 95 –  = 90

40 +  = 63	 55 –  = 50	 82 –  = 80

50 +  = 86	 68 –  = 60	 19 –  = 10

10 +  = 38	 73 –  = 70	 28 –  = 20

57 63 42 52

33 91 66 25

72 29 84 83

89 54 37 36

45 48 79 98

30 40 30 20

80 90 70 40

60 50 60 30

50 80 40 70

20 60 50 90

5 8 6

9 3 4

1 7 1

3 5 8

8 2 4

2

25

4

7

50

3

40

6

71

12

6

90

5

100

16

23

18

5

30

2

80

10

36

14

8

10

9

60

20

28

8

3

70

8

20
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Blok 2 – Blad 8

Schrijf op de stukken kaas de getallen van 1 tot 30 en van 30 tot 1.

Kleur steeds elke derde kaas.

7 8

10 11 13 14

16 17 19 20 22

23 25 26 28

24578

10111314

20 19 17 16

22232425

27

29
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Blok 2 – Blad 9

Hoeveel erbij?

78 = 70 + 	 40 + 8 = 	 2 + 40 = 	 80 +  = 87

29 = 20 + 	 20 + 3 = 	 3 + 60 = 	 30 +  = 35

83 = 80 + 	 70 + 2 = 	 7 + 90 = 	 70 +  = 74

46 = 40 + 	 30 + 7 = 	 5 + 20 = 	 50 +  = 51

95 = 90 + 	 60 + 4 = 	 9 + 50 = 	 20 +  = 26

30 + 40 + 8 = 			   40 + 50 + 2 = 

50 + 20 + 4 = 			   20 + 70 + 5 = 

20 + 20 + 7 = 			   10 + 20 + 7 = 

40 + 30 + 5 = 			   30 + 10 + 8 = 

70 + 10 + 6 = 			   50 + 10 + 1 = 

Hoeveel eraf?

73 –  = 70	 65 – 5 = 	 86 –  = 80	 68 – 8 = 

88 –  = 80	 69 – 9 = 	 94 –  = 90	 42 – 2 = 

57 –  = 50	 43 – 3 = 	 71 –  = 70	 84 – 4 = 

64 –  = 60	 59 – 9 = 	 65 –  = 60	 53 – 3 = 

92 –  = 90	 41 – 1 = 	 49 –  = 40	 26 – 6 = 

Erbij en eraf.

7 + 8 = 	 4 + 7 = 	 11 – 4 = 	 12 – 4 = 

3 + 9 = 	 9 + 9 = 	 13 – 6 = 	 11 – 7 = 

8 + 7 = 	 8 + 6 = 	 15 – 9 = 	 14 – 5 = 

5 + 6 = 	 6 + 8 = 	 14 – 8 = 	 16 – 8 = 

9 + 5 = 	 7 + 9 = 	 18 – 9 = 	 13 – 7 = 

50 + 10 +  = 68	 71 – 20 – 1 = 	 30 +  + 50 = 82

20 + 30 +  = 59	 83 – 10 – 3 = 	 40 +  + 20 = 65

20 + 20 +  = 47	 95 – 30 – 5 = 	 20 +  + 30 = 57

30 + 50 +  = 86	 54 – 20 – 4 = 	 60 +  + 10 = 76

10 + 60 +  = 75	 66 – 50 – 6 = 	 10 +  + 10 = 29

8 48 42 7

9 23 63 5

3 72 97 4

6 37 25 1

5 64 59 6

78 92

74 95

47 37

75 48

86 61

3 60 6 60

8 60 4 40

7 40 1 80

4 50 5 50

2 40 9 20

15 11 7 8

12 18 7 4

15 14 6 9

11 14 6 8

14 16 9 6

9

6

7

5

2

10

30

60

70

50

5

6

7

9

8
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Blok 2 – Blad 10

Trek een lijn van 1 naar 2, van 2 naar 3 en zo verder naar 40.

Er groeien bloemen in het gras.

Teken nu zelf links 12 bloemen en rechts 8 bloemen.
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Blok 2 – Blad 11

Tel maar op.

82 + 3 = 	 97 + 2 = 	 84 + 1 = 	 95 + 2 = 

94 + 2 = 	 63 + 4 = 	 21 + 7 = 	 86 + 3 = 

65 + 4 = 	 44 + 3 = 	 33 + 2 = 	 72 + 6 = 

73 + 3 = 	 36 + 2 = 	 54 + 4 = 	 66 + 2 = 

37 + 1 = 	 25 + 3 = 	 88 + 1 = 	 34 + 1 = 

En nu aftrekken.

67 – 4 = 	 74 – 3 = 	 93 – 2 = 	 89 – 3 = 

43 – 2 = 	 27 – 5 = 	 87 – 6 = 	 77 – 2 = 

22 – 1 = 	 32 – 1 = 	 75 – 1 = 	 48 – 3 = 

38 – 4 = 	 46 – 4 = 	 56 – 3 = 	 35 – 4 = 

45 – 3 = 	 85 – 2 = 	 39 – 7 = 	 23 – 2 = 

Hoeveel erbij of eraf?

81 +  = 85	 98 +  = 99	 91 +  = 95	 26 +  = 29

76 +  =77	 83 +  = 86	 64 +  = 68	 51 +  = 55

68 +  = 69	 78 +  = 79	 53 +  = 56	 62 +  = 66

47 +  = 49	 52 +  = 56	 42 +  = 45	 96 +  = 98

31 +  = 36	 41 +  = 47	 24 +  = 29	 28 +  = 29

92 –  = 91	 59 –  = 56	 49 –  = 45	 95 –  = 92

79 –  = 75	 42 –  = 41	 54 –  = 52	 24 –  = 23

28 –  = 26	 58 –  = 53	 75 –  = 74	 36 –  = 32

57 –  = 53	 69 –  = 62	 83 –  = 81	 57 –  = 54

99 –  = 97	 55 –  = 51	 96 –  = 93	 48 –  = 41

Erbij of eraf.

55 = 50 + 	 61 + 5 = 	 87 –  = 80	 66 – 6 = 

38 = 30 + 	 73 + 6 = 	 53 –  = 50	 48 – 8 = 

64 = 60 + 	 42 + 8 = 	 29 –  = 20	 39 – 9 = 

77 = 70 + 	 38 + 1 = 	 96 –  = 90	 17 – 7 = 

98 = 90 + 	 84 + 6 = 	 78 –  = 70	 54 – 4 = 

85 99 85 97

96 67 28 89

69 47 35 78

76 38 58 68

38 28 89 35

63 71 91 86

41 22 81 75

21 31 74 45

34 42 53 31

42 83 32 21

4 1 4 3

1 3 4 4

1 1 3 4

2 4 3 2

5 6 5 1

1 3 4 3

4 1 2 1

2 5 1 4

4 7 2 3

2 4 3 7

90

39

50

79

66

50

10

30

40

60

8

6

9

3

7

8

7

4

8

5
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Blok 2 – Blad 12

Een bloem heeft 3 blaadjes. Vul in.

2

5 × 3

9 × 3

1 × 3

6 × 3

4 × 3

7 × 3

3 × 3

10 × 3

6

 15

27

3

18

12

21

9

30
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Blok 2 – Blad 13

Tel maar op.

38 + 1 = 	 1 + 94 = 	 46 + 2 = 	 2 + 34 = 

56 + 3 = 	 4 + 73 = 	 35 + 1 = 	 4 + 45 = 

74 + 5 = 	 2 + 55 = 	 52 + 7 = 	 1 + 58 = 

82 + 4 = 	 3 + 33 = 	 64 + 5 = 	 5 + 93 = 

97 + 2 = 	 2 + 27 = 	 86 + 2 = 	 3 + 84 = 

5 + 43 = 	 91 + 7 = 	 3 + 63 = 	 92 + 5 = 

7 + 32 = 	 75 + 2 = 	 1 + 47 = 	 65 + 1 = 

3 + 53 = 	 44 + 4 = 	 6 + 22 = 	 23 + 5 = 

1 + 37 = 	 25 + 3 = 	 2 + 26 = 	 42 + 7 = 

8 + 41 = 	 31 + 6 = 	 5 + 62 = 	 71 + 6 = 

Alles door elkaar!

3 × 10 + 20 = 	 10 × 10 – 40 = 	 7 × 10 + 10 = 

5 × 10 + 40 = 	   8 × 10 – 50 = 	 1 × 10 + 80 = 

7 × 10 + 20 = 	   4 × 10 – 20 = 	 3 × 10 + 40 = 

2 × 10 + 50 = 	   5 × 10 – 30 = 	 6 × 10 + 20 = 

6 × 10 + 30 = 	   9 × 10 – 60 = 	 4 × 10 + 60 = 

(4 × 2 = ) – 7 = 		  (6 × 2 = ) – 2 = 

(1 × 2 = ) – 2 = 		  (1 × 2 = ) – 1 = 

(7 × 2 = ) – 4 = 		  (9 × 2 = ) – 5 = 

(5 × 2 = ) – 3 = 		  (5 × 2 = ) – 6 = 

(2 × 2 = ) – 2 = 		  (7 × 2 = ) – 3 = 

2 × 5 = 	 10 × 5 = 	 5 ×   5 = 	 5 × 7 = 

8 × 5 = 	   1 × 5 = 	 5 × 10 = 	 5 × 8 = 

3 × 5 = 	   4 × 5 = 	 5 ×   3 = 	 5 × 2 = 

6 × 5 = 	   7 × 5 = 	 5 ×   6 = 	 5 × 1 = 

9 × 5 = 	   5 × 5 = 	 5 ×   4 = 	 5 × 9 = 

39 95 48 36

59 77 36 49

79 57 59 59

86 36 69 98

99 29 88 87

48 98 66 97

39 77 48 66

56 48 28 28

38 28 28 49

49 37 67 77

50 60 80

90 30 90

90 20 70

70 20 80

90 30 100

8 1 12 10

2 0 2 1

14 10 18 13

10 7 10 4

4 2 14 11

25

35

20

5

50

45

5

10

40

35

20

30

15

50

25

45

30

15

40

10
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Blok 2 – Blad 14

Schrijf op de kralen de getallen van 1 tot 40. Kleur steeds elke vierde kraal rood. Kleur daarna 

de kralen met de oneven getallen geel.

9 10
11

1314
15171819

21

22
23 25

26
27

29
30

31

333435

37

38
39
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Blok 2 – Blad 15

Eerst aftrekken.

44 – 20 = 	 58 – 40 = 	 82 – 30 = 	 67 – 30 = 

75 – 30 = 	 66 – 30 = 	 43 – 10 = 	 34 – 10 = 

93 – 60 = 	 94 – 50 = 	 27 – 10 = 	 73 – 20 = 

71 – 40 = 	 23 – 10 = 	 55 – 30 = 	 96 – 40 = 

36 – 20 = 	 39 – 20 = 	 84 – 50 = 	 85 – 20 = 

97 –  = 7	 88 –  = 8	 65 –  = 5	 92 –  = 2

74 –  = 4	 46 –  = 6	 54 –  = 4	 86 –  = 6

62 –  = 2	 33 –  = 3	 47 –  = 7	 64 –  = 4

81 –  = 1	 28 –  = 8	 32 –  = 2	 45 –  = 5

98 –  = 8	 77 –  = 7	 91 –  = 1	 26 –  = 6

En nu optellen.

24 + 30 = 	 87 + 10 = 	 68 + 30 = 	 52 + 30 = 

63 + 20 = 	 72 + 20 = 	 57 + 40 = 	 48 + 30 = 

31 + 40 = 	 25 + 40 = 	 83 + 10 = 	 76 + 20 = 

56 + 30 = 	 53 + 20 = 	 42 + 20 = 	 35 + 60 = 

85 + 10 = 	 38 + 50 = 	 29 + 60 = 	 41 + 20 = 

20 + 61 = 	 50 + 21 = 	 40 + 51 = 	 10 + 89 = 

30 + 22 = 	 10 + 59 = 	 70 + 24 = 	 30 + 56 = 

10 + 78 = 	 60 + 32 = 	 20 + 79 = 	 40 + 47 = 

50 + 49 = 	 20 + 44 = 	 50 + 36 = 	 20 + 63 = 

40 + 37 = 	 30 + 69 = 	 60 + 28 = 	 50 + 25 = 

20 + 13 +  = 63	 80 + 10 +  = 93	 11 +  + 20 = 91

30 + 15 +  = 55	 50 + 20 +  = 71	 16 +  + 10 = 56

50 + 12 +  = 82	 60 + 20 +  = 84	 13 +  +   0 = 83

20 + 27 +  = 87	 40 + 30 +  = 75	 12 +  + 30 = 92

10 + 58 +  = 78	 10 + 40 +  = 56	 10 +  + 10 = 100

24 18 52 37

45 36 33 24

33 44 17 53

31 13 25 56

16 19 34 65

90 80 60 90

70 40 50 80

60 30 40 60

80 20 30 40

90 70 90 20

54 97 98 82

83 92 97 78

71 65 93 96

86 73 62 95

95 88 89 61

81 71 91 99

52 69 94 86

88 92 99 87

99 64 86 83

77 99 88 75

80

50

70

30

60

6

5

4

1

3

10

40

20

10

30
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Blok 2 – Blad 16

Trek een lijn van 1 naar 2, van 2 naar 3, en zo verder naar 50.

Teken nu zelf linksboven 15 vogels en rechtsboven de zon met 10 stralen.
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Blok 2 – Blad 17

Optellen.

50 + 20 + 7 = 	 60 + 30 + 5 = 	 40 + 10 + 7 = 

40 + 30 + 4 = 	 10 + 70 + 1 = 	 60 + 10 + 3 = 

20 + 50 + 3 = 	 80 + 10 + 9 = 	 20 + 60 + 2 = 

30 + 20 + 2 = 	 40 + 50 + 2 = 	 30 + 30 + 9 = 

60 + 20 + 9 = 	 70 + 20 + 6 = 	 50 + 20 + 5 = 

24 + 30 + 4 = 	 64 + 10 + 3 = 

38 + 20 + 1 = 	 32 + 40 + 6 = 

65 + 10 + 3 = 	 46 + 30 + 2 = 

43 + 40 + 6 = 	 23 + 60 + 5 = 

17 + 50 + 2 = 	 75 + 10 + 4 = 

Maak de keersommen.

4 × 5 = 	   1 × 5 = 	 6 ×   2 = 	   1 × 10 = 

2 × 5 = 	   5 × 5 = 	 3 × 10 = 	 10 ×   2 = 

3 × 5 = 	 10 × 5 = 	 8 ×   2 = 	   2 ×   2 = 

8 × 5 = 	   9 × 5 = 	 4 ×   2 = 	   9 × 10 = 

6 × 5 = 	   7 × 5 = 	 5 × 10 = 	   7 ×   2 = 

Hoeveel is het?

20 –   3 = 	 14 – 12 = 	 19 –   4 = 	 20 – 16 = 

18 – 15 = 	 16 –   4 = 	 15 – 12 = 	 17 –   3 = 

17 – 14 = 	 18 –   3 = 	 17 – 16 = 	 18 – 12 = 

19 –   6 = 	 17 – 15 = 	 13 –   1 = 	 19 – 15 = 

15 – 11 = 	 13 –   2 = 	 18 – 14 = 	 15 –   3 = 

67 = 60 + 	 45 = 40 + 	 26 –  = 20	 57 – 7 = 

35 = 30 + 	 27 = 20 + 	 97 –  = 90	 16 – 6 = 

82 = 80 + 	 16 = 10 + 	 79 –  = 70	 39 – 9 = 

77 = 70 + 	 58 = 50 + 	 36 –  = 30	 87 – 7 = 

93 = 90 + 	 86 = 80 + 	 18 –  = 10	 74 – 4 = 

77 95 57

74 81 73

73 99 82

52 92 69

89 96 75

58 77

59 78

78 78

89 88

69 89

20 5 12 10

10 25 30 20

15 50 16 4

40 45 8 90

30 35 50 14

17 2 15 4

3 12 3 14

3 15 1 6

13 2 12 4

4 11 4 12

70

80

30

10

50

8

6

9

7

6

6

8

6

7

5

3

7

2

5

7
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Blok 2 – Blad 18

Een molen heeft 4 wieken. Hoeveel wieken bij  molens? Vul in.

9

10 × 4

4 × 4

1 × 4

3 × 4

6 × 4

8 × 4

2 × 4

7 × 4

36

40

16

4

12

24

32

8

28
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Blok 2 – Blad 19

Tel maar op.

44 + 53 = 	 85 + 13 = 	 42 + 35 = 	 61 + 36 = 

73 + 25 = 	 46 + 31 = 	 63 + 26 = 	 72 + 27 = 

62 + 33 = 	 55 + 34 = 	 71 + 23 = 	 41 + 58 = 

81 + 15 = 	 76 + 22 = 	 52 + 47 = 	 74 + 23 = 

32 + 64 = 	 24 + 65 = 	 43 + 54 = 	 82 + 17 = 

75 + 24 = 	 84 + 14 = 	 78 + 11 = 	 38 + 51 = 

83 + 16 = 	 77 + 21 = 	 67 + 22 = 	 68 + 21 = 

66 + 22 = 	 56 + 42 = 	 86 + 12 = 	 52 + 44 = 

51 + 43 = 	 37 + 32 = 	 48 + 31 = 	 73 + 25 = 

45 + 34 = 	 28 + 61 = 	 62 + 27 = 	 87 + 12 = 

Keersommen.

4 × 3 = 	   1 × 3 = 	 3 ×   2 = 	   1 ×   2 = 

3 × 3 = 	   9 × 3 = 	 8 × 10 = 	   4 ×   5 = 

7 × 3 = 	   5 × 3 = 	 5 ×   5 = 	 10 × 10 = 

2 × 3 = 	 10 × 3 = 	 2 × 10 = 	   9 ×   2 = 

8 × 3 = 	   6 × 3 = 	 7 ×   5 = 	   6 ×   5 = 

Plus en min in één som!

50 + 30 +   8 = 		  70 + 10 +   4 = 

20 + 70 – 30 = 		  10 + 90 – 30 = 

80 + 10 +   7 = 		  30 + 50 +   6 = 

40 + 20 – 20 = 		  80 + 10 – 50 = 

60 + 30 +   9 = 		  20 + 70 +   3 = 

50 – 10 +   8 = 	 71 + 20 – 1 = 	 30 – 20 + 52 = 

20 + 30 – 20 = 	 83 + 10 – 3 = 	 40 – 20 + 12 = 

20 – 20 + 57 = 	 55 + 30 – 5 = 	 80 – 20 + 40 = 

30 + 50 – 10 = 	 44 + 20 – 4 = 	 60 – 20 +   0 = 

60 – 10 + 25 = 	 36 + 20 – 6 = 	 50 – 30 + 18 = 

97 98 77 97

98 77 89 99

95 89 94 99

96 98 99 97

96 89 97 99

99 98 89 89

99 98 89 89

88 98 98 96

94 69 79 98

79 89 89 99

12 3 6 2

9 27 80 20

21 15 25 100

6 30 20 18

24 18 35 30

88 84

60 70

97 86

40 40

99 93

48 90 62

30  90 32

57 80 100

70 60 40

75 50 38
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Blok 2 – Blad 20

Schrijf op de boeken de getallen van 1 tot 50. Kleur steeds elk vijfde boek groen. Kleur 

daarna de boeken met de even getallen, die nog niet gekleurd zijn, oranje.

6

12 13 14 161718 19

22 23 24 2627 28 29

31 32 3334 363738

4142 43 44 46 47 48 49

39

7 8 9
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Blok 2 – Blad 21

Hoeveel is het?

65 – 31 = 	 25 – 13 = 	 74 – 52 = 	 96 – 42 = 

98 – 54 = 	 94 – 42 = 	 45 – 14 = 	 77 – 54 = 

73 – 42 = 	 82 – 21 = 	 27 – 16 = 	 53 – 32 = 

46 – 23 = 	 48 – 14 = 	 63 – 51 = 	 38 – 16 = 

57 – 16 = 	 64 – 42 = 	 86 – 33 = 	 69 – 23 = 

76 – 22 = 	 87 – 23 = 	 95 – 34 = 	 84 – 62 = 

55 – 41 = 	 75 – 12 = 	 66 – 52 = 	 52 – 11 = 

43 – 11 = 	 54 – 43 = 	 72 – 61 = 	 47 – 24 = 

26 – 15 = 	 36 – 25 = 	 58 – 16 = 	 93 – 52 = 

33 – 22 = 	 24 – 13 = 	 35 – 22 = 	 59 – 34 = 

Let op, plus en min door elkaar!

(3 × 10 = ) + 50 = 		  (  4 × 2 = ) – 5 = 

(8 × 10 = ) – 40 = 		  (  1 × 2 = ) + 7 = 

(2 × 10 = ) + 80 = 		  (  9 × 2 = ) – 6 = 

(5 × 10 = ) – 20 = 		  (  6 × 2 = ) + 5 = 

(7 × 10 = ) + 20 = 		  (10 × 2 = ) – 9 = 

(4 × 3 = ) – 2 = 	 6 ×   3 = 	   1 × 10 = 	 7 ×   5 = 

(1 × 3 = ) + 6 = 	 4 × 10 = 	   9 ×   5 = 	 4 ×   2 = 

(9 × 3 = ) – 5 = 	 8 ×   5 = 	   3 ×   2 = 	 2 ×   3 = 

(6 × 3 = ) + 2 = 	 2 ×   2 = 	 10 ×   3 = 	 9 × 10 = 

(5 × 3 = ) – 4 = 	 7 ×   3 = 	   5 × 10 = 	 6 ×   5 = 

  8 × 3 = 	 2 ×   4 = 	 5 × 10 = 	 8 × 5 = 

  6 × 5 = 	 7 ×   4 = 	 6 ×   2 = 	 5 × 1 = 

  3 × 3 = 	 4 × 10 = 	 8 ×   3 = 	 5 × 2 = 

  7 × 3 = 	 4 ×   4 = 	 5 ×   5 = 	 7 × 5 = 

10 × 5 = 	 5 ×   3 = 	 6 ×   4 = 	 9 × 3 = 

34 12 22 54

44 52 31 23

31 61 11 21

23 34 12 22

41 22 53 46

54 64 61 22

14 63 14 41

32 11 11 23

11 11 42 41

11 11 13 25

30 80 8 3

80 40 2 9

20 100 18 12

50 30 12 17

70 90 20 11

12 10 18 10 35

3 9 40 45 8

27 22 40 6 6

18 20 4 30 90

15 11 21 50 30

24 8 50 40

30 28 12 5

9 40 24 10

21 16 25 35

50 15 24 27
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Blok 2 – Blad 22

Trek een lijn van 1 naar 2, van 2 naar 3 en zo verder naar 60.

Teken daarna zelf 20 blaadjes aan de plant.
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Blok 2 – Blad 23

Erbij en eraf.

50 + 30 = 	   90 – 50 = 	 80 + 10 = 	 90 – 50 = 

70 + 10 = 	   20 – 10 = 	 30 + 50 = 	 60 – 20 = 

30 + 60 = 	 100 – 30 = 	 50 + 40 = 	 40 – 30 = 

60 + 20 = 	   80 – 60 = 	 70 + 30 = 	 80 – 10 = 

40 + 50 = 	   70 – 20 = 	 10 + 70 = 	 20 – 20 = 

70 –  = 20	 20 +  =   70	 100 –  = 60

30 –  = 10	 10 +  =   80	   60 –  = 50

80 –  = 40	 50 +  = 100	   40 –  = 10

50 –  = 30	 30 +  =   50	   20 –  = 10

90 –  = 60	 70 +  =   90	   80 –  = 70

50 + 30 +  = 100	   70 – 40 –  = 10	 40 + 50 –  = 60

20 + 50 +  =   80	   50 – 10 –  = 20	 10 + 60 –  = 50

70 + 10 +  =   90	 100 – 30 –  = 40	 30 + 40 –  = 30

30 + 40 +  =   90	   80 – 50 –  = 20	 50 + 20 –  = 10

60 + 10 +  = 100	   90 – 10 –  = 50	 70 + 20 –  = 30

40 + 40 +  = 100	 50 − 20 −  =   10	   30 + 20 −  = 20

60 – 30 −  =   10	 20 + 40 +  =   90	   70 − 10 +  = 80

50 + 30 +  =   90	 70 − 20 −  =   20	   50 + 30 −  = 30

20 − 10 −  =     0	 40 + 30 +  = 100	 100 − 50 +  = 70

70 + 20 +  = 100	 90 − 40 −  =   10	   10 + 30 −  = 20

30 + 60 + 10 = 	 40 + 20 + 4 = 	 60 – 20 – 40 = 

80 – 10 – 60 = 	 71 + 20 + 1 = 	 40 + 20 + 40 = 

20 + 20 + 57 = 	 55 – 30 – 5 = 	 33 – 20 – 10 = 

65 – 15 – 10 = 	 36 + 20 + 4 = 	 50 + 30 +   8 = 

20 + 30 + 20 = 	 83 – 10 – 3 = 	 42 – 20 – 10 = 

80 40 90 40

80 10 80 40

90 70 90 10

80 20 100 70

90 50 80 0

50 50 40

20 70 10

40 50 30

20 20 10

30 20 10

20 20 30

10 20 20

10 30 40

20 10 60

30 30 60

20 20 30

20 30 20

10 30 50

10 30 20

10 40 20

100 64 0

10 92 100

97 20 3

40 60 88

70 70 12



26

Blok 2 – Blad 24

Een hand heeft 5 vingers. Vul in.

6

10 × 5

2 × 5

9 × 5

4 × 5

1 × 5

5 × 5

7 × 5

8 × 5

30

50

10

45

20

5

25

35

40
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Blok 2 – Blad 25

Erbij en eraf.

60 + 7 = 	 54 – 4 = 	 70 +  = 79	 65 –  = 60

30 + 5 = 	 29 – 9 = 	 90 +  = 95	 78 –  = 70

20 + 3 = 	 68 – 8 = 	 30 +  = 37	 34 –  = 30

50 + 8 = 	 74 – 4 = 	 80 +  = 84	 97 –  = 90

70 + 1 = 	 92 – 2 = 	 40 +  = 46	 23 –  = 20

76 = 70 + 	 3 + 60 = 	 50 + 2 = 	 67 – 7 = 

84 = 80 + 	 5 + 40 = 	 90 + 1 = 	 43 – 3 = 

39 = 30 + 	 9 + 50 = 	 30 + 8 = 	 99 – 9 = 

54 = 50 + 	 6 + 30 = 	 70 + 4 = 	 71 – 1 = 

28 = 20 + 	 8 + 70 = 	 40 + 9 = 	 25 – 5 = 

50 +  = 56	 88 –  = 80	 96 = 90 + 	 2 + 50 = 

30 +  = 31	 26 –  = 20	 57 = 50 + 	 7 + 20 = 

90 +  = 93	 43 –  = 40	 49 = 40 + 	 3 + 80 = 

20 +  = 27	 72 –  = 70	 22 = 20 + 	 9 + 70 = 

60 +  = 62	 69 –  = 60	 85 = 80 + 	 5 + 60 = 

Tel maar op.

20 + 40 +  = 67	 10 + 30 +  = 43	 20 + 30 +  = 59

50 + 20 +  = 73	 50 + 40 +  = 96	 10 + 60 +  = 75

30 + 10 +  = 49	 20 + 20 +  = 42	 30 + 50 +  = 87

70 + 20 +  = 91	 80 + 10 +  = 98	 70 + 10 +  = 81

10 + 50 +  = 68	 60 + 20 +  = 83	 40 + 20 +  = 64

10 + 50 +  = 78	 10 + 40 +  = 46	 10 +  + 10 = 28

20 + 20 +  = 73	 70 + 10 +  = 93	 30 +  + 20 = 56

60 + 10 +  = 92	 40 + 20 +  = 84	 13 +  + 70 = 90

20 + 20 +  = 87	 10 + 30 +  = 75	 22 +  + 20 = 92

30 + 50 +  = 95	 60 +   0 +  = 71	 16 +  + 10 = 56

67 50 9 5

35 20 5 8

23 60 7 4

58 70 4 7

71 90 6 3

6 63 52 60

4 45 91 40

9 59 38 90

4 36 74 70

8 78 49 20

6 8 6 52

1 6 7 27

3 3 9 83

7 2 2 79

2 9 5 65

7 3 9

3 6 5

9 2 7

1 8 1

8 3 4

18 6 8

33 13 6

22 24 7

47 35 50

15 11 30
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Blok 2 – Blad 26

Vul in de getallen van 1 tot 60. Kleur steeds elk zesde hokje blauw.

Kleur de oneven getallen geel.

7 8

9 10 11

13

19

25

31

37

44

55

14

20

26

32

38

45

56

15

21

27

33

39

46

57

16

22

28

34

40

47

58 59535251

17

23

29

35

4341

49
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Blok 2 – Blad 27

Erbij en eraf.

92 + 3 = 	 65 – 2 = 	 78 +  = 79	 45 –  = 42

84 + 4 = 	 44 – 3 = 	 34 +  = 38	 27 –  = 21

36 + 2 = 	 73 – 1 = 	 42 +  = 47	 48 –  = 47

53 + 5 = 	 86 – 4 = 	 56 +  = 58	 75 –  = 72

71 + 6 = 	 97 – 3 = 	 67 +  = 69	 88 –  = 83

97 +   2 = 	   8 + 61 = 	 78 +   1 = 

  2 + 85 = 	 45 +   2 = 	   4 + 32 = 

33 +   2 = 	   3 + 72 = 	 45 +   2 = 

  4 + 51 = 	 86 +   1 = 	   6 + 51 = 

74 +   3 = 	   3 + 93 = 	 61 +   8 = 

69 − 3 = 	 53 +  = 56	 46 −  = 43	 37 + 2 = 

82 − 1 = 	 36 +  = 38	 23 −  = 21	 81 + 8 = 

76 − 4 = 	 72 +  = 79	 49 −  = 45	 96 + 2 = 

48 − 2 = 	 46 +  = 47	 78 −  = 72	 33 + 5 = 

94 − 3 = 	 65 +  = 68	 84 −  = 83	 75 + 2 = 

Maak de keersommen.

3 × 4 = 	   1 × 4 = 	   4 ×   2 = 	 5 ×   5 = 

8 × 4 = 	   9 × 4 = 	   6 ×   5 = 	 7 × 10 = 

2 × 4 = 	   5 × 4 = 	   2 × 10 = 	 1 ×   3 = 

4 × 4 = 	 10 × 4 = 	   8 ×   3 = 	 9 ×   4 = 

6 × 4 = 	   7 × 4 = 	 10 ×   4 = 	 3 ×   2 = 

  7 × 3 = 	 4 ×   5 = 	 5 ×   5 = 	   7 ×   5 = 

  6 × 3 = 	 2 × 10 = 	 6 × 10 = 	   8 × 10 = 

  3 × 3 = 	 4 × 10 = 	 8 ×   2 = 	 10 ×   2 = 

10 × 3 = 	 5 ×   3 = 	 6 ×   4 = 	   3 ×   4 = 

  9 × 3 = 	 7 ×   1 = 	 6 ×   2 = 	 10 ×   1 = 

95 63 1 3

88 41 4 6

38 72 5 1

58 82 2 3

77 94 2 5

99 69 79

87 47 36

35 75 47

55 87 57

77 96 69

66 3 3 39

81 2 2 89

72 7 4 98

46 1 6 38

91 3 1 77

12 4 8 25

32 36 30 70

8 20 20 3

16 40 24 36

24 28 40 6

21 20 25 35

18 20 60 80

9 40 16 20

30 15 24 12

27 7 12 10
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Blok 2 – Blad 28

Trek een lijn van 1 naar 2, van 2 naar 3 en zo verder naar 70.

Teken 30 stippen in de grote paddenstoel. In de twee kleine paddenstoelen elk 12.
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Blok 2 – Blad 29

Optellen en aftrekken.

48 + 20 = 	 30 + 35 = 	 67 − 30 = 	 84 −  = 4

36 + 50 = 	 70 + 21 = 	 98 − 40 = 	 76 −  = 6

54 + 40 = 	 10 + 46 = 	 83 − 20 = 	 92 −  = 2

72 + 20 = 	 50 + 23 = 	 58 − 10 = 	 68 −  = 8

65 + 10 = 	 40 + 47 = 	 39 − 20 = 	 39 −  = 9

20 + 52 = 	 76 − 40 = 	 69 −  = 9	 73 + 10 = 

50 + 48 = 	 84 − 10 = 	 48 −  = 8	 61 + 30 = 

30 + 67 = 	 92 − 60 = 	 53 −  = 3	 55 + 40 = 

60 + 21 = 	 36 − 10 = 	 96 −  = 6	 39 + 10 = 

10 + 59 = 	 57 − 30 = 	 81 −  = 1	 42 + 50 = 

60 + 20 + 3 = 	 45 + 20 + 3 = 	 54 + 30 − 2 = 

20 + 50 + 5 = 	 63 + 30 + 2 = 	 75 + 10 − 3 = 

70 + 10 + 9 = 	 37 + 10 + 1 = 	 64 + 20 − 1 = 

30 + 30 + 4 = 	 52 + 40 + 5 = 	 39 + 40 − 6 = 

40 + 30 + 7 = 	 81 + 10 + 7 = 	 28 + 20 − 5 = 

Maak eerst de keersom.

(5 ×   5 = ) +   4 = 		  (9 ×   4 = ) −   5 = 

(3 × 10 = ) + 60 = 		  (7 ×   3 = ) +   8 = 

(2 ×   3 = ) +   7 = 		  (8 ×   5 = ) − 10 = 

(7 ×   2 = ) +   6 = 		  (6 ×   2 = ) +   8 = 

(4 ×   4 = ) +   3 = 		  (4 × 10 = ) − 40 = 

(5 × 5 = ) + 4 = 	 (10 × 2 = ) + 18 = 	 (5 × 8 = ) + 18 = 

(7 × 3 = ) + 9 = 	 (10 × 5 = ) + 27 = 	 (6 × 4 = ) + 50 = 

(8 × 5 = ) + 8 = 	 (10 × 1 = ) + 19 = 	 (3 × 6 = ) + 60 = 

(6 × 5 = ) + 7 = 	 (10 × 6 = ) + 13 = 	 (7 × 3 = ) + 19 = 

(4 × 5 = ) + 2 = 	 (10 × 4 = ) + 12 = 	 (9 × 2 = ) + 40 = 

68 65 37 80

86 91 58 70

94 56 63 90

92 73 48 60

75 87 19 30

72 36 60 83

98 74 40 91

97 32 50 95

81 26 90 49

69 27 80 92

83 68 82

75 95 82

89 48 83

64 97 73

77 98 43

25 29 36 31

30 90 21 29

6 13 40 30

14 20 12 20

16 19 40 0

25 29 20 38 40 58

21 30 50 77 24 74

40 48 10 29 18 78

30 37 60 73 21 40

20 22 40 52 18 58
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Blok 2 – Blad 30

Een kever heeft 6 stippen. Vul in.

3

6 × 6

8 × 6

5 × 6

2 × 6

9 × 6

10 × 6

7 × 6

1 × 6

18

36

48

30

12

54

60

42

6
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Blok 2 – Blad 31

Hoeveel erbij?

23 +  = 73	 55 +  = 65	 71 +  = 81	 45 +  = 95

57 +  = 87	 37 +  = 97	 26 +  = 56	 84 +  = 94

48 +  = 58	 22 +  = 42	 38 +  = 78	 63 +  = 83

72 +  = 92	 68 +  = 88	 56 +  = 96	 34 +  = 64

86 +  = 96	 41 +  = 91	 78 +  = 98	 25 +  = 45

16 +  = 38	 46 +  = 79	 23 +  = 48	 52 +  = 74

62 +  = 94	 31 +  = 85	 58 +  = 69	 65 +  = 88

84 +  = 99	 73 +  = 89	 84 +  = 97	 33 +  = 76

32 +  = 57	 64 +  = 98	 41 +  = 93	 38 +  = 59

75 +  = 98	 27 +  = 48	 34 +  = 67	 46 +  = 87

Hoeveel eraf?

93 −  = 53	 89 −  = 59	 76 −  = 26	 39 −  = 19

82 −  = 72	 67 −  = 27	 54 −  = 44	 28 −  = 18

33 −  = 23	 43 −  = 23	 35 −  = 15	 46 −  = 26

74 −  = 44	 36 −  = 16	 47 −  = 27	 58 −  = 38

85 −  = 65	 24 −  = 14	 99 −  = 39	 97 −  = 47

Maak nu de keersommen!

5 × 6 = 	   2 × 6 = 	 3 × 5 = 	   2 × 2 = 

3 × 6 = 	   6 × 6 = 	 6 × 2 = 	 10 × 6 = 

7 × 6 = 	 10 × 6 = 	 9 × 6 = 	   7 × 4 = 

9 × 6 = 	   8 × 6 = 	 1 × 4 = 	   4 × 3 = 

1 × 6 = 	   4 × 6 = 	 5 × 3 = 	   8 × 5 = 

8 ×   3 = 	 5 × 10 = 	 7 ×   2 = 	 10 ×   3 = 

6 ×   3 = 	 3 ×   5 = 	 5 ×   5 = 	   7 ×   4 = 

9 × 10 = 	 7 ×   2 = 	 6 ×   6 = 	   9 ×   2 = 

5 ×   3 = 	 2 × 10 = 	 7 × 10 = 	   8 × 10 = 

4 ×   3 = 	 5 ×   4 = 	 6 ×   4 = 	   5 ×   4 = 

50 10 10 50

30 60 30 10

10 20 40 20

20 20 40 30

10 50 20 20

22 33 25 22

32 54 11 23

15 16 13 43

25 34 52 21

23 21 33 41

40 30 50 20

10 40 10 10

10 20 20 20

30 20 20 20

20 10 60 50

30 12 15 4

18 36 12 60

42 60 54 28

54 48 4 12

6 24 15 40

24 50 14 30

18 15 25 28

90 14 36 18

15 20 70 80

12 20 24 20
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Blok 2 – Blad 32

Vul in de getallen van 1 tot 70. Kleur steeds elk zevende hokje groen. Kleur de even getallen, 

die over zijn, blauw.

8

9

10
111

21
3

1
5

1
6

1
71
81

920

22

23

24

2
5 2
6 2

7

2
9 3

0

3
1

32
33

34

363
7

3
8

3
9

4
0

4
1

4
3

4
445

46

47

48

50

51
52

5
3

5
4

5
5 5

7 5
8 5

9 6
0

6
1

62

64

65666
76
8

6
9
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Blok 2 – Blad 33

Tel maar op.

25 + 5 = 	 84 + 6 = 	 73 + 7 = 	 64 + 6 = 

54 + 6 = 	 65 + 5 = 	 86 + 4 = 	 78 + 2 = 

77 + 3 = 	 43 + 7 = 	 67 + 3 = 	 52 + 8 = 

82 + 8 = 	 36 + 4 = 	 29 + 1 = 	 47 + 3 = 

63 + 7 = 	 55 + 5 = 	 38 + 2 = 	 23 + 7 = 

85 +  =   90	 74 +  = 80	 97 +  = 100	 79 +  = 80

98 +  = 100	 42 +  = 50	 18 +  =   20	 68 +  = 70

56 +  =   60	 37 +  = 40	 72 +  =   80	 45 +  = 50

44 +  =   50	 28 +  = 30	 61 +  =   70	 34 +  = 40

32 +  =   40	 83 +  = 90	 59 +  =   60	 76 +  = 80

20 = 13 + 	   90 = 84 + 	 60 = 52 + 

70 = 67 + 	   40 = 31 + 	 80 = 73 + 

50 = 44 + 	 100 = 97 + 	 70 = 68 + 

60 = 58 + 	   30 = 22 + 	 40 = 36 + 

80 = 71 + 	   50 = 46 + 	 90 = 81 + 

27 + 23 = 	 18 + 42 = 	 19 + 31 = 	 65 + 25 = 

15 + 35 = 	 63 + 27 = 	 34 + 56 = 	 27 + 53 = 

36 + 54 = 	 29 + 51 = 	 47 + 23 = 	 71 + 29 = 

58 + 42 = 	 82 + 18 = 	 51 + 49 = 	 39 + 21 = 

74 + 16 = 	 35 + 45 = 	 22 + 68 = 	 83 + 17 = 

30 = 25 + 	 20 = 13 + 	 100 = 92 + 	 80 = 69 + 

60 = 53 + 	 40 = 35 + 	   70 = 63 + 	 20 = 13 + 

90 = 87 + 	 80 = 74 + 	   90 = 85 + 	 60 = 48 + 

80 = 78 + 	 60 = 54 + 	   50 = 44 + 	 50 = 35 + 

70 = 63 + 	 50 = 42 + 	   30 = 21 + 	 40 = 22 + 

30 90 80 70

60 70 90 80

80 50 70 60

90 40 30 50

70 60 40 30

5 6 3 1

2 8 2 2

4 3 8 5

6 2 9 6

8 7 1 4

7 6 8

3 9 7

6 3 2

2 8 4

9 4 9

50 60 50 90

50 90 90 80

90 80 70 100

100 100 100 60

90 80 90 100

5 7 8 11

7 5 7 7

3 6 5 12

2 6 6 15

7 8 9 18
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Blok 2 – Blad 34

Trek een lijn van 1 naar 2, van 2 naar 3 en zo verder naar 80.

Teken daarna in het pad 20 tegels.
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Blok 2 – Blad 35

Eraf.

  40 − 3 = 	 60 − 4 = 	   90 − 3 = 	   20 − 6 = 

  50 − 8 = 	 30 − 2 = 	   40 − 5 = 	   70 − 2 = 

  90 − 1 = 	 70 − 6 = 	 100 − 1 = 	   30 − 9 = 

  80 − 5 = 	 20 − 9 = 	   80 − 7 = 	 100 − 4 = 

100 − 7 = 	 50 − 8 = 	   60 − 9 = 	   90 − 5 = 

  90 −  = 84	   60 −  = 56	 30 −  = 23	 100 −  = 92

  30 −  = 26	   40 −  = 32	 70 −  = 68	   50 −  = 45

  70 −  = 63	   90 −  = 85	 20 −  = 14	   90 −  = 87

100 −  = 98	   80 −  = 77	 50 −  = 41	   40 −  = 39

  20 −  = 11	 100 −  = 99	 60 −  = 56	   80 −  = 74

80 − 23 = 	 100 − 52 = 	 90 − 47 = 	   30 − 15 = 

20 − 17 = 	   50 − 35 = 	 60 − 21 = 	   70 − 49 = 

90 − 34 = 	   70 − 29 = 	 80 − 78 = 	 100 − 22 = 

60 − 41 = 	   30 − 13 = 	 40 − 23 = 	   50 − 16 = 

40 − 18 = 	   90 − 56 = 	 20 − 14 = 	   60 − 33 = 

Maak eerst de keersommen.

(4 × 6 = ) +   6 = 		  (  1 × 5 = ) − 4 = 

(3 × 6 = ) +   2 = 		  (10 × 5 = ) − 5 = 

(8 × 6 = ) +   2 = 		  (  6 × 5 = ) − 7 = 

(2 × 6 = ) +   8 = 		  (10 × 5 = ) − 8 = 

(5 × 6 = ) + 10 = 		  (  8 × 5 = ) − 2 = 

(5 × 3 = ) + 4 = 	 (10 × 3 = ) + 10 = 	 (5 × 8 = ) + 28 = 

(7 × 3 = ) + 4 = 	 (10 × 5 = ) + 40 = 	 (5 × 4 = ) + 51 = 

(8 × 3 = ) + 6 = 	 (10 × 7 = ) + 20 = 	 (5 × 6 = ) + 62 = 

(6 × 3 = ) + 8 = 	 (10 × 2 = ) + 30 = 	 (5 × 3 = ) + 14 = 

(4 × 3 = ) + 2 = 	 (10 × 4 = ) + 50 = 	 (5 × 2 = ) + 45 = 

37 56 87 14

42 28 35 68

89 64 99 21

75 11 73 96

93 42 51 85

6 4 7 8

4 8 2 5

7 5 6 3

2 3 9 1

9 1 4 6

57 48 43 15

3 15 39 21

56 41 2 78

19 17 17 34

22 34 6 27

24 30 5 1

18 20 50 45

48 50 30 23

12 20 50 42

30 40 40 38

15 19 30 40 40 68

21 25 50 90 20 71

24 30 70 90 30 92

18 26 20 50 15 29

12 14 40 90 10 55
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Blok 2 – Blad 36

Een bloem heeft 7 blaadjes. Vul in.

5

10 × 7

4 × 7

8 × 7

2 × 7

7 × 7

6 × 7

9 × 7

3 × 7

35

70

28

56

14

49

42

63

21
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Blok 2 – Blad 37

Erbij en eraf.

33 + 7 = 	 80 − 1 = 	 92 +  = 100	 100 −  = 96

42 + 8 = 	 40 − 4 = 	 68 +  =   70	   90 −  = 83

68 + 2 = 	 90 − 7 = 	 83 +  =   90	   30 −  = 21

74 + 6 = 	 60 − 5 = 	 47 +  =   50	   70 −  = 64

81 + 9 = 	 50 − 3 = 	 36 +  =   40	   40 −  = 32

84 + 16 = 	 100 − 43 = 	 71 + 29 = 	   60 − 27 = 

62 + 28 = 	   50 − 28 = 	 34 + 36 = 	   40 − 19 = 

43 + 47 = 	   30 − 11 = 	 27 + 43 = 	   20 − 13 = 

21 + 59 = 	   70 − 32 = 	 45 + 25 = 	   80 − 46 = 

55 + 35 = 	   90 − 57 = 	 68 + 32 = 	 100 − 84 = 

Keersommen.

1 × 3 = 	 10 × 4 = 	 3 × 5 = 	   9 × 2 = 

3 × 6 = 	   2 × 2 = 	 8 × 4 = 	   6 × 6 = 

5 × 5 = 	   6 × 3 = 	 5 × 6 = 	 10 × 3 = 

8 × 2 = 	   9 × 5 = 	 7 × 3 = 	   4 × 5 = 

7 × 4 = 	   4 × 6 = 	 1 × 2 = 	   2 × 4 = 

(7 × 2 = ) + 36 = 		  (  1 × 4 = ) +   6 = 

(2 × 6 = ) + 18 = 		  (  4 × 5 = ) + 80 = 

(8 × 3 = ) + 26 = 		  (10 × 2 = ) + 30 = 

(3 × 5 = ) + 45 = 		  (  9 × 3 = ) + 33 = 

(6 × 4 = ) + 16 = 		  (  5 × 6 = ) + 60 = 

  3 × 3 = 	 4 ×   6 = 	 6 ×   2 = 	 10 × 3 = 

  7 × 3 = 	 4 ×   5 = 	 5 ×   6 = 	   7 × 4 = 

  5 × 5 = 	 4 × 10 = 	 8 ×   2 = 	 10 × 4 = 

10 × 5 = 	 5 ×   3 = 	 6 ×   4 = 	   3 × 4 = 

  6 × 3 = 	 8 ×   6 = 	 6 × 10 = 	   9 × 6 = 

40 79 8 4

50 36 2 7

70 83 7 9

80 55 3 6

90 47 4 8

100 57 100 33

90 22 70 21

90 19 70 7

80 38 70 34

90 33 100 16

3 40 15 18

18 4 32 36

25 18 30 30

16 45 21 20

28 24 2 8

14 50 4 10

12 30 20 100

24 50 20 50

15 60 27 60

24 40 30 90

9 24 12 30

21 20 30 28

25 40 16 40

50 15 24 12

18 48 60 54
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Blok 2 – Blad 38

Vul in de getallen van 1 tot 80. Kleur steeds elke achtste spijker rood.

Kleur de oneven spijkers blauw.

13
14 15 17 18

19
20 21

22

23
25

33
42

62

73
52

31

41

6
1

7
1

51

26

34

43

63

74

53

27

35

44

65 75
67 77

6
9

7
9

54

28

36

45

66 76

68

78

7
0

5546 5747 58

49 59

50 6
0

29

37

30

38 39
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Blok 2 – Blad 39

Tel maar op.

23 + 9 = 	 36 + 7 = 	 75 + 6 = 	 87 + 7 = 

37 + 6 = 	 48 + 8 = 	 83 + 9 = 	 39 + 8 = 

68 + 4 = 	 72 + 9 = 	 54 + 8 = 	 42 + 9 = 

74 + 7 = 	 84 + 7 = 	 46 + 7 = 	 57 + 5 = 

85 + 8 = 	 66 + 6 = 	 28 + 5 = 	 73 + 8 = 

25 + 8 = 	 64 + 7 = 	 76 + 6 = 	 89 + 2 = 

34 + 9 = 	 58 + 5 = 	 88 + 7 = 	 67 + 5 = 

82 + 9 = 	 45 + 8 = 	 59 + 5 = 	 44 + 8 = 

77 + 6 = 	 29 + 9 = 	 47 + 8 = 	 26 + 7 = 

69 + 4 = 	 35 + 6 = 	 38 + 6 = 	 53 + 8 = 

27 + 8 = 	 79 + 9 = 	 55 + 7 = 	 52 + 9 = 

33 + 9 = 	 63 + 8 = 	 32 + 9 = 	 89 + 6 = 

49 + 3 = 	 56 + 7 = 	 65 + 9 = 	 78 + 5 = 

78 + 6 = 	 43 + 9 = 	 22 + 9 = 	 47 + 4 = 

86 + 9 = 	 24 + 7 = 	 53 + 8 = 	 39 + 7 = 

Maak de keersommen.

1 × 7 = 	   4 × 7 = 		  9 × 3 + 8 = 

8 × 7 = 	   9 × 7 = 		  6 × 3 + 6 = 

2 × 7 = 	   5 × 7 = 		  5 × 3 + 7 = 

7 × 7 = 	 10 × 7 = 		  1 × 3+ 9  = 

3 × 7 = 	   6 × 7 = 		  3 × 3 + 5 = 

10 × 5 + 5 = 	 5 × 7 = 	 10 ×   6 + 6 = 	 3 × 4 = 

10 × 4 + 8 = 	 4 × 6 = 	 10 ×   2 + 2 = 	 9 × 3 = 

10 × 9 + 9 = 	 8 × 4 = 	 10 ×   3 + 3 = 	 7 × 4 = 

10 × 1 + 1 = 	 8 × 6 = 	 10 ×   7 + 7 = 	 9 × 6 = 

10 × 8 + 8 = 	 5 × 5 = 	 10 × 10 + 0 = 	 7 × 4 = 

32 43 81 94

43 56 92 47

72 81 62 51

81 91 53 62

93 72 33 81

33 71 82 91

43 63 95 72

91 53 64 52

83 38 55 33

73 41 44 61

35 88 62 61

42 71 41 95

52 63 74 83

84 52 31 51

95 31 61 46

7 28 35

56 63 24

14 35 22

49 70 12

21 42 14

55 35 66 12

48 24 22 27

99 32 33 28

11 48 77 54

88 25 100 28
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Blok 2 – Blad 40

Maak de kalender van deze maand. Schrijf de datums in de juiste vakjes. Kleur de dag van 

vandaag rood, van gisteren groen en van morgen blauw. Kleur alle zondagen geel.
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Blok 2 – Blad 41

Tel maar op.

28 + 15 = 	 36 + 28 = 	 16 + 57 = 	 44 + 27 = 

46 + 27 = 	 16 + 39 = 	 48 + 44 = 	 38 + 15 = 

34 + 38 = 	 25 + 47 = 	 37 + 27 = 	 19 + 18 = 

12 + 69 = 	 78 + 14 = 	 25 + 16 = 	 23 + 58 = 

19 + 24 = 	 33 + 48 = 	 39 + 24 = 	 47 + 26 = 

37 + 47 = 	 17 + 36 = 	 49 + 15 = 	 28 + 23 = 

46 + 35 = 	 36 + 45 = 	 27 + 58 = 	 15 + 27 = 

16 + 46 = 	 24 + 27 = 	 39 + 32 = 	 43 + 48 = 

25 + 67 = 	 36 + 25 = 	 18 + 56 = 	 16 + 75 = 

47 + 14 = 	 48 + 24 = 	 24 + 19 = 	 45 + 16 = 

Hoeveel eraf?

68 −  = 42	 57 −  = 35	 65 −  = 44	 58 −  = 43

54 −  = 21	 43 −  = 11	 72 −  = 21	 64 −  = 31

67 −  = 34	 88 −  = 64	 98 −  = 54	 47 −  = 25

39 −  = 16	 37 −  = 12	 85 −  = 33	 95 −  = 32

95 −  = 43	 29 −  = 18	 77 −  = 62	 59 −  = 26

48 −  = 20	 95 −  = 40	 88 −  = 30	 94 −  = 30

39 −  = 10	 74 −  = 30	 45 −  = 10	 32 −  = 10

37 −  = 20	 87 −  = 50	 38 −  = 20	 88 −  = 40

56 −  = 30	 68 −  = 20	 97 −  = 50	 56 −  = 30

73 −  = 40	 46 −  = 10	 69 −  = 40	 75 −  = 20

Erbij en eraf.

17 + 23 +  = 60	 46 + 15 +  = 64	 81 –  – 20 = 20

12 + 38 +  = 78	 15 + 46 +  = 67	 96 –  – 10 = 70

35 + 15 +  = 65	 54 + 28 +  = 83	 77 –  – 30 = 10

23 + 37 +  = 93	 42 + 39 +  = 86	 65 –  – 40 = 20

58 + 12 +  = 80	 66 + 26 +  = 96	 53 –  – 10 =   0

43 64 73 71

73 55 92 53

72 72 64 37

81 92 41 81

43 81 63 73

84 53 64 51

81 81 85 42

62 51 71 91

92 61 74 91

61 72 43 61

26 22 21 15

33 32 51 33

33 24 44 22

23 25 52 63

52 11 15 33

28 55 58 64

29 44 35 22

17 37 18 48

26 48 47 26

33 36 29 55

20 3 41

28 6 16

15 1 37

33 5 5

10 4 43
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Blok 2 – Blad 42

Een zon heeft 8 stralen. Vul in.

2

9 × 8

5 × 8

7 × 8

3 × 8

8 × 8

6 × 8

1 × 8

10 × 8

16

72

40

56

24

64

48

8

80
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Blok 2 – Blad 43

Hoeveel erbij?

83 +  = 100	 18 +  = 30	 23 +  = 50	 52 +  =   90

45 +  =   70	 36 +  = 80	 39 +  = 70	 81 +  = 100

37 +  =   80	 43 +  = 70	 46 +  = 80	 77 +  = 100

69 +  =   90	 28 +  = 50	 45 +  = 60	 58 +  =   70

74 +  = 100	 53 +  = 90	 67 +  = 90	 62 +  =   90

Hoeveel eraf?

90 −  = 54	 80 −  = 32	 70 −  = 38	 100 −  = 26

70 −  = 42	 60 −  = 15	 90 −  = 26	 100 −  = 77

50 −  = 16	 40 −  = 23	 30 −  = 15	   50 −  = 21

80 −  = 37	 50 −  = 37	 60 −  = 44	   70 −  = 52

60 −  = 28	 40 −  = 17	 80 −  = 51	   90 −  = 74

Optellen.

3 + 42 = 	 30 + 42 = 	 4 + 35 = 	 40 + 35 = 

8 + 11 = 	 80 + 11 = 	 1 + 48 = 	 10 + 48 = 

7 + 23 = 	 70 + 23 = 	 6 + 33 = 	 60 + 33 = 

2 + 47 = 	 20 + 47 = 	 5 + 44 = 	 50 + 44 = 

4 + 53 = 	 40 + 53 = 	 3 + 56 = 	 30 + 56 = 

Keersommen.

2 × 8 = 	   4 × 8 = 	 7 × 4 = 	   1 × 8 = 

7 × 8 = 	   6 × 8 = 	 3 × 7 = 	   5 × 5 = 

9 × 8 = 	 10 × 8 = 	 6 × 2 = 	   2 × 7 = 

3 × 8 = 	   5 × 8 = 	 4 × 8 = 	   8 × 6 = 

1 × 8 = 	   8 × 8 = 	 9 × 3 = 	 10 × 4 = 

9 × 5 + 5 = 	 5 × 5 = 	 10 × 8 +   8 = 	 3 ×   9 = 

9 × 4 + 8 = 	 4 × 6 = 	   9 × 8 + 16 = 	 9 ×   8 = 

9 × 8 + 8 = 	 7 × 4 = 	   8 × 8 +   8 = 	 7 × 10 = 

9 × 9 + 9 = 	 9 × 3 = 	   7 × 8 + 24 = 	 7 ×   9 = 

9 × 3 + 6 = 	 3 × 7 = 	 10 × 8 + 16 = 	 9 ×   9 = 

17 12 27 38

25 44 31 19

43 27 34 23

21 22 15 12

26 37 23 28

36 48 32 74

28 45 64 23

34 17 15 29

43 13 16 18

32 23 29 16

45 72 39 75

19 91 49 58

30 93 39 93

49 67 49 94

57 93 59 86

16 32 28 8

56 48 21 25

72 80 12 14

24 40 32 48

8 64 27 40

50 25 88 27

44 24 88 72

80 28 72 70

90 27 80 63

33 21 96 81
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Blok 2 – Blad 44

Vul op de tegels de getallen in van 1 tot 90. Kleur steeds elke negende tegel geel. 

Kleur de tegels 1, 11, 21 enzovoort groen.

Die met 2, 12, 22 enzovoort blauw.

12

22

32

42

52

62

73

83

13

23

33

43

53

64

74

84

14

24

34

44

55

65

75

85

15

25

35

46

56

66

76

86

16

26

37

47

57

67

77

87

17

28

38

48

58

68

78

88

21

31

41

51

61

71

82

19

29

39

49

59

69

79

89

20

30

40

50

60

70

80

90
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Blok 2 – Blad 45

Eraf.

82 − 9 = 	 45 − 7 = 	 63 − 7 = 	 72 − 7 = 

54 − 7 = 	 68 − 9 = 	 51 − 2 = 	 85 − 8 = 

73 − 6 = 	 52 − 4 = 	 76 − 8 = 	 47 − 9 = 

98 − 9 = 	 31 − 7 = 	 97 − 9 = 	 64 − 6 = 

67 − 8 = 	 74 − 6 = 	 84 − 8 = 	 51 − 3 = 

22 − 4 = 	 83 − 7 = 	 78 − 9 = 	 81 − 7 = 

77 − 8 = 	 95 − 6 = 	 61 − 2 = 	 46 − 9 = 

94 − 6 = 	 55 − 8 = 	 92 − 4 = 	 34 − 7 = 

65 − 7 = 	 33 − 4 = 	 57 − 8 = 	 23 − 5 = 

43 − 9 = 	 26 − 8 = 	 44 − 5 = 	 41 − 6 = 

66 − 7 = 	 96 − 8 = 	 88 − 9 = 	 71 − 3 = 

91 − 5 = 	 62 − 3 = 	 32 − 4 = 	 56 − 7 = 

58 − 9 = 	 21 − 2 = 	 25 − 6 = 	 27 − 9 = 

35 − 9 = 	 53 − 7 = 	 48 − 9 = 	 86 − 8 = 

47 − 8 = 	 75 − 9 = 	 93 − 7 = 	 24 − 6 = 

Maak eerst de keersom.

(8 × 4 = ) − 5 = 		  (5 × 5 = ) − 8 = 

(6 × 8 = ) − 9 = 		  (3 × 8 = ) − 7 = 

(9 × 2 = ) − 9 = 		  (9 × 4 = ) − 9 = 

(7 × 6 = ) − 7 = 		  (3 × 6 = ) − 9 = 

(5 × 3 = ) − 6 = 		  (2 × 7 = ) − 7 = 

(6 × 8 = ) – 8 = 	 (9 × 2 = ) + 30 = 	 (8 × 3 = ) – 14 = 

(5 × 7 = ) – 6 = 	 (9 × 3 = ) + 20 = 	 (6 × 8 = ) – 28 = 

(7 × 7 = ) – 4 = 	 (8 × 5 = ) + 44 = 	 (9 × 4 = ) – 11 = 

(8 × 9 = ) – 7 = 	 (9 × 7 = ) + 27 = 	 (5 × 6 = ) – 15 = 

(4 × 4 = ) – 7 = 	 (9 × 4 = ) + 36 = 	 (5 × 8 = ) – 40 = 

73 38 56 65

47 59 49 77

67 48 68 38

89 24 88 58

59 68 76 48

18 76 69 74

69 89 59 37

88 47 88 27

58 29 49 18

34 18 39 35

59 88 79 68

86 59 28 49

49 19 19 18

26 46 39 78

39 66 86 18

32 27 25 17

48 39 24 17

18 9 36 27

42 35 18 9

15 9 14 7

48 40 18 48 24 10

35 29 27 47 48 20

49 45 40 84 36 25

72 65 63 90 30 15

16 9 36 72 40 0
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Blok 2 – Blad 46

Een tak heeft 9 bladeren. Vul  in.

10

9 × 9

3 × 9

1 × 9

8 × 9

7 × 9

4 × 9

5 × 9

6 × 9

90

81

27

9

72

63

36

45

54
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Blok 2 – Blad 47

Hoeveel is het?

25 − 18 = 	 66 − 47 = 	 71 − 24 = 	 93 − 75 = 

73 − 35 = 	 45 − 28 = 	 34 − 17 = 	 76 − 28 = 

96 − 57 = 	 53 − 27 = 	 23 − 15 = 	 64 − 37 = 

54 − 38 = 	 62 − 46 = 	 51 − 32 = 	 43 − 29 = 

42 − 26 = 	 74 − 55 = 	 82 − 44 = 	 32 − 15 = 

95 − 69 = 	 33 − 19 = 	 87 − 39 = 	 92 − 59 = 

84 − 46 = 	 24 − 15 = 	 94 − 65 = 	 56 − 47 = 

72 − 35 = 	 37 − 29 = 	 88 − 49 = 	 44 − 25 = 

55 − 27 = 	 52 − 38 = 	 77 − 28 = 	 58 − 39 = 

36 − 18 = 	 75 − 57 = 	 63 − 16 = 	 83 − 65 = 

Hoeveel erbij?

73 +  = 95	 64 +  = 88	 75 +  = 98	 84 +  = 96

62 +  = 74	 56 +  = 79	 43 +  = 56	 52 +  = 85

45 +  = 87	 35 +  = 67	 26 +  = 78	 77 +  = 89

36 +  = 59	 27 +  = 89	 32 +  = 56	 44 +  = 68

28 +  = 79	 63 +  = 76	 56 +  = 69	 82 +  = 94

67 +  = 90	 86 +  = 100	 33 +  =   50	 66 +  =   80

54 +  = 80	 43 +  =   70	 24 +  =   60	 85 +  = 100

42 +  = 60	 34 +  =   50	 36 +  =   90	 53 +  =   70

38 +  = 70	 72 +  =   90	 65 +  =   80	 47 +  =   80

76 +  = 90	 81 +  = 100	 74 +  = 100	 39 +  =   90

Erbij en eraf.

55 + 22 +  = 88	 50 + 26 +  = 90	 58 – 10 –  =   5

11 + 33 +  = 66	 10 + 44 +  = 60	 97 – 11 –  = 70

77 + 22 +  = 100	 40 + 15 +  = 80	 82 – 21 –  = 20

33 + 44 +  = 90	 34 + 20 +  = 70	 79 – 32 –  = 10

22 + 11 +  = 70	 12 + 30 +  = 50	 66 – 41 –  = 20

7 19 47 18

38 17 17 48

39 26 8 27

16 16 19 14

16 19 38 17

26 14 48 33

38 9 29 9

37 8 39 19

28 14 49 19

18 18 47 18

22 24 23 12

12 23 13 33

42 32 52 12

23 62 24 24

51 13 13 12

23 14 17 14

26 27 36 15

18 16 54 17

32 18 15 33

14 19 26 51

11 14 43

22 6 16

1 25 41

13 16 37

37 8 5
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Blok 2 – Blad 48

Schrijf op de bonbons de getallen van 1 tot 100. Kleur steeds elke tiende bonbon.

12

21 22 23 24
25

26
27

28

29

18
19

31 32 33
34

35 36
37 38 39

41
42

43
44 45 46

47
48

49

51 52 53
54

55
56

57
58 61

62 63 64 65 66 67 68 69 71 72 73

74 75 76 77 78 79 81 82
83

84 85 86 87 88 89 91 92

93 94 95 96 97 98 99

59

13 14 15 16 17
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Blok 2 – Blad 49

Plus en min door elkaar!

20 +  30 	 = 	 40 +    4 	 = 	 80 −   30 	 = 	   70 +  	=   90

20 +    3 	 = 	 70 −   30 	 = 	 10 +  	 =   40	 100 −  	=   50

50 −   20 	 = 	 60 +  	=   80	 50 −  	 =   10	   40 +  20 	 = 

20 + 	 =   50	 90 − 	=   70	 60 +  10 	 = 	   60 +    7 	 = 

70 − 	 =   40	 40 +  40 	 = 	 70 +    2 	 = 	   90 −   70	 = 

10 +    5 	 = 	 90 −   20 	 = 	   50 +  	=   70	 20 +  60 	 = 

90 −   40 	 = 	 20 +  	=   60	   90 −  	=   30	 50 +    1 	 = 

50 +  	=   60	 40 −  	=   10	   70 +  30 	= 	 90 −   10 	 = 

60 −  	=   30	 80 +  20 	 = 	   40 +    7 	= 	 40 +  	 =   90

20 +  50 	 = 	 30 +    5 	 = 	 100 −   60 	= 	 50 −  	 =   10

90 −   10 	 = 	 60 +  	= 100	 20 +    6 	 = 	 80 −   30 	 = 

20 + 	=   30	 50 −  	=   30	 40 −   20 	 = 	 50 +  	 =   90

70 − 	=   20	 10 +  30 	 = 	 70 +  	 =   80	 80 −  	 =   60

80 +  10 	 = 	 90 +    9 	 = 	 50 −  	 =   40	 20 +  70 	 = 

50 +    8 	 = 	 70 −   60 	 = 	 10 +  90 	 = 	 80 +    6 	 = 

Maak nu de keersommen.

3 × 9 = 	 10 × 9 = 	 5 ×   4 = 	   2 × 6 = 

8 × 9 = 	   2 × 9 = 	 1 × 10 = 	 10 × 8 = 

9 × 9 = 	   6 × 9 = 	 9 ×   1 = 	   4 × 3 = 

7 × 9 = 	   1 × 9 = 	 3 ×   9 = 	   8 × 2 = 

5 × 9 = 	   4 × 9 = 	 7 ×   7 = 	   6 × 5 = 

9 × 5 = 	 10 ×   3 = 	 6 ×   9 = 	 11 × 5 = 

8 × 9 = 	   9 ×   6 = 	 9 ×   6 = 	 11 × 3 = 

5 × 8 = 	   8 × 10 = 	 8 ×   8 = 	 11 × 4 = 

6 × 6 = 	   8 ×   6 = 	 6 × 10 = 	 11 × 2 = 

7 × 7 = 	   9 ×   5 = 	 3 ×   6 = 	 11 × 6 = 

50 44 50 20

23 40 30 50

30 20 40 60

30 20 70 67

30 80 72 20

15 70 20 80

50 40 60 51

10 30 100 80

30 100 47 50

70 35 40 40

80 40 26 50

10 20 20 40

50 40 10 20

90 99 10 90

58 10 100 86

27 90 20 12

72 18 10 80

81 54 9 12

63 9 27 16

45 36 49 30

45 30 54 55

72 54 54 33

40 80 64 44

36 48 60 22

49 45 18 66
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Blok 2 – Blad 50

Een hark heeft 10 tanden. Vul in.

3

10 × 10

8 × 10

1 × 10

2 × 10

4 × 10

5 × 10

7 × 10

9 × 10

30

100

80

10

20

40

50

70

90
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Blok 2 – Blad 51

Hoeveel erbij?

34 =   30 + 	 86 =  +     6	 44 =     4 + 	 60 +  =   68

47 =  +     7	 95 =     5 + 	 80 +  =   89	 59 =   50 + 

26 =     6 + 	 70 +  =   77	 64 =   60 + 	 75 =  +     5

50 +  =   57	 42 =   40 + 	 35 =  +     5	 83 =     3 + 

73 =   70 + 	 76 =  +     6	 27 =     7 + 	 36 =   30 + 

58 =  +     8	 33 =     3 + 	 20 +  =   23	 43 =   40 + 

67	=     7 + 	 20 +  =   24	 58 =   50 + 	 54 =  +     4

40 +  =   46	 67 =   60 + 	 63 =  +     3	 62 =     2 + 

25 =   20 + 	 28 =  +     8	 94 =     4 + 	 90 +  =   97

18 =  +     8	 74 =     4 + 	 80 +  =   85	 56 =   50 + 

57 =  +     7	 40 +  =   45	 94 =   90 + 	 46 =  +      6

50 +  =   54	 66 =   60 + 	 55 =  +     5	 93 =     3 + 

72 =   70 + 	 82 =  +     2	 48 =     8 + 	 80 +  =   85

84 =  +      4	 96 =     6 + 	 70 +  =   71	 65 =   60 + 

19 =     9 + 	 80 +  =   87	 27 =   20 + 	 41 =  +     1

Maak eerst de keersom.

(5 × 7 = ) + 30 = 		  (  6 × 8 = ) + 20 = 

(3 × 7 = ) + 40 = 		  (10 × 8 = ) + 10 = 

(2 × 7 = ) + 50 = 		  (  9 × 8 = ) + 20 = 

(4 × 7 = ) + 20 = 		  (  7 × 8 = ) + 30 = 

(1 × 7 = ) + 80 = 		  (  8 × 8 = ) + 10 = 

(8 × 9 = ) – 10 = 	 (9 × 7 = ) + 23 = 	 (5 × 8 = ) – 15 = 

(6 × 9 = ) – 30 = 	 (8 × 7 = ) + 14 = 	 (8 × 8 = ) – 14 = 

(7 × 9 = ) – 40 = 	 (3 × 7 = ) + 44 = 	 (9 × 8 = ) – 11 = 

(4 × 9 = ) – 20 = 	 (5 × 7 = ) + 36 = 	 (7 × 8 = ) – 40 = 

(5 × 9 = ) – 25 = 	 (6 × 7 = ) + 38 = 	 (6 × 8 = ) – 28 = 

4 80 40 8

40 90 9 9

20 7 4 70

7 2 30 80

3 70 20 6

50 30

5

3 3

60 4

6

8 50

6 7

80

60 60

5 20

90

90 7

10 70

7

5 6

50 4 40

4 50 90

2 40 5

80 1 5

10 7 40

35 65 48 68

21 61 80 90

14 64 72 92

28 48 56 86

7 87 64 74

72 62 63 86 40 25

54 24 56 70 64 50

63 23 21 65 72 61

36 16 35 71 56 16

45 20 42 80 48 20
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Blok 2 – Blad 52

Meet alle lijnen. Alle lijnen samen:  cm. Dat is  dm +  cm.51

6

3

5

1
1

2

4

4

8

6

2

5 1
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Blok 2 – Blad 53

Hoeveel is het?

75 −     5 	 = 	 48 −  =   40	 76 −     3 	 = 	 93 −  	=   91

87 −  	=   80	 36 −     3 	 = 	 95 −  	=   92	 52 −     2 	 = 

26 −     4 	 = 	 54 −  	=   51	 42 −     2 	 = 	 35 −  	=   30

39 −  	=   30	 72 −     2 	 = 	 23 −  	=   20	 47 −     2 	 = 

57 −     7 	 = 	 31 −  	=   30	 16 −     2 	 = 	 74 −  	=   72

88 −  	=   80	 62 −     1 	 = 			   53 −     3 	 = 

73 −     1 	 = 	 56 −  	=   54			   45 −  	=   40

55 −  	=   52	 44 −     4 	 = 			   24 −     2 	 = 

41 −     1 	 = 	 25 −  	=   20			   33 −  	=   31

38 −  	=   34	 17 −     3 	 = 			   79 −     9 	 = 

67 −     2 	 = 	 77 −  	=   72	 89 −     9 	 = 	 92 −  	=   90

78 −  	=   73	 81 −     1 	 = 	 96 −  	=   90	 83 −     2 	 = 

59 −     9 	 = 	 28 − 	=   20	 64 −     3 	 = 	 46 −  	=   42

71 −  	=   70	 32 −     1 	 = 	 43 −  	=   41	 27 −     7 	 = 

34 −     2 	 = 	 58 −  	=   53	 29 −     9 	 = 	 68 −  	=   60

Maak nu ook de keersommen.

1 × 7 = 	   2 ×   9 = 	 3 ×   5 = 	   4 × 2 = 

3 × 4 = 	 10 ×   1 = 	 9 × 10 = 	   6 × 8 = 

8 × 2 = 	   4 ×   5 = 	 8 ×   1 = 	   2 × 7 = 

5 × 8 = 	   7 ×   6 = 	 5 ×   9 = 	 10 × 4 = 

9 × 3 = 	   6 × 10 = 	 1 ×   6 = 	   7 × 3 = 

7 × 6 = 	   9 ×   6 = 	 3 × 3 = 	 12 × 2 = 

9 × 5 = 	 10 ×   3 = 	 6 × 2 = 	 12 × 3 = 

5 × 4 = 	   4 × 10 = 	 8 × 4 = 	 12 × 4 = 

8 × 3 = 	   7 ×   6 = 	 9 × 3 = 	 12 × 5 = 

6 × 2 = 	   8 ×   8 = 	 6 × 6 = 	 12 × 6 = 

70 8 73 2

7 33 3 50

22 3 40 5

9 70 3 45

50 1 14 2

8 61 50

72 2 5

3 40 22

40 5 2

4 14 70

65 5 80 2

5 80 6 81

50 8 61 4

1 31 2 20

32 5 20 8

7 18 15 8

12 10 90 48

16 20 8 14

40 42 45 40

27 60 6 21

42 45 9 24

45 30 12 36

20 40 32 48

24 42 27 60

12 64 36 72
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Blok 2 – Blad 54

Geef het wasgoed, dat bij elkaar hoort, dezelfde kleur.
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Blok 2 – Blad 55

Allemaal optelsommen.

34 +   5 	 = 	   6 + 43 	 = 	 87 +  =   88	 97 +   2 	 = 

67 +  =   69	 54 +   2 	 = 	   5 + 24 	 = 	 51 +  =   56

  2 + 27 	 = 	 33 +  	=   36	 94 +   2 	 = 	   4 + 45 	 = 

45 +   3 	 = 	   7 + 21 	 = 	 75 +  =   79	 73 +   6 	 = 

58 +  =   59	 44 +   5 	 = 	   3 + 46 	 = 	 36 +  =   38

  3 + 42 	 = 	 53 +  =   56	 81 +   5 	 = 	 42 +   4 	 = 

85 +   4 	 = 	   6 + 33 	 = 	 65 +  =   68	 55 +  	=   57

63 +  =   69	 77 +   1 	 = 	   3 + 36 	 = 	   5 + 13 	 = 

  8 + 31 	 = 	 24 +  =   27	 78 +   1 	 = 	 84 +   4 	 = 

48 +   1 	 = 	   2 + 44 	 = 	 23 +  =   28	 57 +  	=   59

95 +  =   98	 72 +   7 	 = 	   8 + 31 	 = 	 97 +  =   99

  4 + 25 	 = 	 56 +  =   57	 64 +   3 	 = 	   8 + 71 	 = 

74 +   3 	 = 	   8 + 51 	 = 	 35 +  =   38	 86 +   3 	 = 

66 +  =   68	 37 +   2 	 = 	   6 + 72 	 = 	 22 +  =   28

  7 + 32 	 = 	 25 +  	=   29	 51 +   4 	 = 	   2 + 27 	 = 

Maak eerst de keersom.

(4 × 7 = ) −   8 = 		  (2 × 8 = ) −   6 = 

(3 × 7 = ) −   1 = 		  (6 × 8 = ) −   8 = 

(1 × 7 = ) −   7 = 		  (8 × 8 = ) −   4 = 

(7 × 7 = ) −   9 = 		  (5 × 8 = ) − 20 = 

(9 × 7 = ) − 50 = 		  (9 × 8 = ) −   2 = 

(6 × 6 = ) –   6 = 	 (9 × 5 = ) + 30 = 	 (8 × 7 = ) – 14 = 

(5 × 6 = ) – 10 = 	 (3 × 5 = ) + 70 = 	 (6 × 9 = ) – 27 = 

(7 × 6 = ) – 12 = 	 (8 × 5 = ) + 54 = 	 (9 × 9 = ) – 11 = 

(8 × 6 = ) –   8 = 	 (6 × 5 = ) + 33 = 	 (5 × 6 = ) – 25 = 

(4 × 6 = ) – 14 = 	 (7 × 5 = ) + 35 = 	 (7 × 8 = ) – 40 = 

39 49 1 99

2 56 29 5

29 3 96 49

48 28 4 79

1 49 49 2

45 3 86 46

89 39 3 2

6 78 39 18

39 3 79 88

49 46 5 2

3 79 39 2

29 1 67 79

77 59 3 89

2 39 78 6

39 4 55 29

28 20 16 10

21 20 48 40

7 0 64 60

49 40 40 20

63 13 72 70

36 30 45 75 56 42

30 20 15 85 54 27

42 30 40 94 81 70

48 40 30 63 30 5

24 10 35 70 56 16
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Blok 2 – Blad 56

Wisselen! Gaat dat goed? Vul in: ja of nee. Kleur oranje wat goed is.

nee ja nee

ja

ja

nee

nee

nee

nee

nee

nee

nee

ja

nee

ja

nee

nee

ja
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Blok 2 – Blad 57

Optellen en aftrekken.

47 + 40 = 	 20 + 45 = 	 88 − 30 = 	 83 −  = 3

76 + 20 = 	 50 + 36 = 	 57 − 20 = 	 64 −  = 4

84 + 10 = 	 30 + 28 = 	 35 − 10 = 	 46 −  = 6

53 + 30 = 	 60 + 33 = 	 29 − 10 = 	 38 −  = 8

34 + 60 = 	 40 + 54 = 	 62 − 40 = 	 96 −  = 6

10 + 67 = 	 87 − 40 = 	 94 −  = 4	 72 + 20 = 

70 + 22 = 	 66 − 20 = 	 55 −  = 5	 24 + 60 = 

50 + 39 = 	 52 − 30 = 	 43 −  = 3	 58 + 30 = 

30 + 65 = 	 48 − 20 = 	 37 −  = 7	 75 + 10 = 

20 + 77 = 	 26 − 10 = 	 21 −  = 1	 86 + 10 = 

44 + 20 −  = 4	 78 + 10 −  = 8	 86 + 10 −  = 6

25 + 50 −  = 5	 63 + 20 −  = 3	 73 + 20 −  = 3

32 + 60 −  = 2	 27 + 50 −  = 7	 51 + 30 −  = 1

41 + 40 −  = 1	 34 + 10 −  = 4	 24 + 50 −  = 4

56 + 20 −  = 6	 42 + 20 −  = 2	 49 + 40 −  = 9

(7 × 8 = ) − 50 = 		  (2 × 9 = ) − 10 = 

(3 × 9 = ) − 20 = 		  (6 × 6 = ) − 30 = 

(5 × 7 = ) − 30 = 		  (8 × 8 = ) − 60 = 

(8 × 6 = ) − 40 = 		  (7 × 4 = ) − 20 = 

(9 × 5 = ) − 40 = 		  (9 × 8 = ) − 70 = 

Keersommen

4 × 4 = 	   4 × 10 = 	 8 × 9 = 	 10 × 8 = 

7 × 7 = 	   9 × 10 = 	 3 × 9 = 	 10 × 2 = 

6 × 6 = 	   8 × 10 = 	 6 × 9 = 	 10 × 6 = 

5 × 5 = 	 10 × 10 = 	 7 × 9 = 	 10 × 3 = 

8 × 8 = 	   7 × 10 = 	 9 × 9 = 	 10 × 5 = 

87 65 58 80

96 86 37 60

94 58 25 40

83 93 19 30

94 94 22 90

77 47 90 92

92 46 50 84

89 22 40 88

95 28 30 85

97 16 20 96

60 80 90

70 80 90

90 70 80

80 40 70

70 60 80

56 6 18 8

27 7 36 6

35 5 64 4

48 8 28 8

45 5 72 2

16 40 72 80

49 90 27 20

36 80 54 60

25 100 63 30

64 70 81 50
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Blok 2 – Blad 58

Meet alle lijnen. Alle lijnen samen:  cm. Dat is  dm +  cm.60

2

6

3

2

3 1

5
1

5

5

1
0

3

5

2

2

5

6 0
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Blok 2 – Blad 59

Erbij en eraf.

22 + 47 = 	 65 − 32 = 	 56 +  = 78	 78 −  = 34

34 + 25 = 	 87 − 43 = 	 35 +  = 67	 58 −  = 22

67 + 22 = 	 98 − 26 = 	 63 +  = 89	 46 −  = 14

84 + 13 = 	 76 − 53 = 	 77 +  = 98	 55 −  = 33

53 + 36 = 	 64 − 22 = 	 83 +  = 95	 79 −  = 26

37 − 12 = 	 44 +  = 56	 96 −  = 64	 24 + 53 = 

48 − 34 = 	 32 +  = 95	 82 −  = 71	 33 + 62 = 

66 − 42 = 	 68 +  = 89	 69 −  = 23	 41 + 18 = 

74 − 51 = 	 75 +  = 97	 57 −  = 44	 62 + 27 = 

99 − 24 = 	 86 +  = 99	 49 −  = 26	 71 + 18 = 

26 +  = 58	 89 −  = 34		  95 − 24 = 

38 +  = 69	 97 −  = 52		  88 − 37 = 

42 +  = 84	 73 −  = 21		  72 − 51 = 

81 +  = 97	 59 −  = 46		  36 − 14 = 

43 +  = 75	 47 −  = 13		  45 − 23 = 

94 −  = 62	 28 + 51 = 	 99 − 16 = 	 26 +  = 97

85 −  = 71	 21 + 68 = 	 87 − 75 = 	 35 +  = 48

52 −  = 21	 64 + 32 = 	 49 − 24 = 	 82 +  = 93

39 −  = 18	 76 + 11 = 	 76 − 55 = 	 73 +  = 89

25 −  = 14	 52 + 24 = 	 38 − 14 = 	 41 +  = 78

Keersommen

7 ×   9 = 	 9 ×   5 = 	 6 ×   6 = 	 8 × 6 = 

7 ×   5 = 	 9 ×   3 = 	 6 ×   9 = 	 8 × 5 = 

7 ×   8 = 	 9 × 10 = 	 6 ×   8 = 	 8 × 8 = 

7 ×   6 = 	 9 ×   6 = 	 6 × 10 = 	 8 × 7 = 

7 × 10 = 	 9 ×   9 = 	 6 ×   7 = 	 8 × 9 = 

69 33 22 44

59 44 32 36

89 72 26 32

97 23 21 22

89 42 12 53

25 12 32 77

14 63 11 95

24 21 46 59

23 22 13 89

75 13 23 89

32 55 71

31 45 51

42 52 21

16 13 22

32 34 22

32 79 83 71

14 89 12 13

31 96 25 11

21 87 21 16

11 76 24 37

63 45 36 48

35 27 54 40

56 90 72 64

42 54 60 56

70 81 42 72
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Blok 2 – Blad 60

Geef de boten, die bij elkaar horen, dezelfde kleur.
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Blok 2 – Blad 61

Allemaal optelsommen.

37 +  = 40	 80 = 73 + 	 41 + 29 = 	 63 +  =   80

75 +  = 80	 90 = 85 + 	 25 + 65 = 	 78 +  =   90

46 +  = 50	 40 = 38 + 	 66 + 14 = 	 54 +  = 100

24 +  = 30	 60 = 56 + 	 84 + 16 = 	 36 +  =   70

53 +  = 60	 50 = 44 + 	 39 + 41 = 	 29 +  =   50

30 = 27 + 	 57 + 43 = 	 87 +  = 100	 59 +  =   60

70 = 65 + 	 45 + 25 = 	 63 +  =   90	 62 +  =   70

20 = 19 + 	 64 + 16 = 	 42 +  =   60	 47 +  =   50

40 = 34 + 	 26 + 64 = 	 35 +  =   80	 33 +  =   40

40 = 38 + 	 72 + 28 = 	 28 +  =   90	 96 +  = 100

77 + 13 = 	 88 +  = 100	 79 +  = 80	 100 = 92 + 

61 + 39 = 	 71 +  = 100	 52 +  = 60	   50 = 41 + 

48 + 42 = 	 55 +  =   90	 34 +  = 40	   70 = 68 + 

23 + 17 = 	 43 +  =   70	 22 +  = 30	   60 = 52 + 

69 + 21 = 	 68 +  =   90	 83 +  = 90	 100 = 94 + 

74 +  =   90	 82 +  =   90	 100 = 98 + 	 87 + 13 = 

86 +  = 100	 91 +  = 100	   80 = 71 + 	 54 + 36 = 

49 +  =   70	 76 +  =   80	   90 = 89 + 	 27 + 73 = 

31 +  =   80	 21 +  =   30	   50 = 42 + 	 38 + 52 = 

58 +  =   90	 73 +  =   80	   60 = 53 + 	 42 + 28 = 

50 + 21 +  = 80		  30 + 36 +  = 90	 69 + 22 +  = 100

20 + 33 +  = 80		  40 + 44 +  = 90	 77 + 10 +  = 100

47 + 22 +  = 80		  50 + 15 +  = 90	 82 + 11 + = 100

31 + 44 +  = 80		  44 + 20 +  = 90	 78 + 12 +  = 100

22 + 41 +  = 80		  12 + 30 +  = 90	 58 + 42 +  = 100

3 7 70 17

5 5 90 12

4 2 80 46

6 4 100 34

7 6 80 21

3 100 13 1

5 70 27 8

1 80 18 3

6 90 45 7

2 100 62 4

90 12 1 8

100 29 8 9

90 35 6 2

40 27 8 8

90 22 7 6

16 8 2 100

14 9 9 90

21 4 1 100

49 9 8 90

32 7 7 70

9 24 9

27 6 13

11 25 7

5 26 10

17 48 0
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Blok 2 – Blad 62

Wisselen! Gaat dat goed? Vul in: ja of nee. Kleur oranje wat goed is.

nee ja nee

nee

ja

ja

nee

ja

ja

ja

nee

ja

nee

ja

nee

nee

ja

ja
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Blok 2 – Blad 63

Tel maar op.

36 + 7 = 	 45 + 19 = 	 54 + 8 = 	 76 + 17 = 

55 + 8 = 	 34 + 27 = 	 86 + 7 = 	 65 + 26 = 

73 + 9 = 	 67 + 25 = 	 42 + 9 = 	 47 + 18 = 

27 + 5 = 	 23 + 69 = 	 29 + 6 = 	 33 + 49 = 

14 + 8 = 	 58 + 16 = 	 16 + 5 = 	 48 + 33 = 

57 + 28 = 	 69 + 9 = 	 54 + 38 = 	 77 + 9 = 

44 + 47 = 	 56 + 7 = 	 49 + 17 = 	 85 + 6 = 

26 + 69 = 	 37 + 5 = 	 25 + 38 = 	 66 + 7 = 

35 + 36 = 	 88 + 3 = 	 62 + 29 = 	 89 + 2 = 

68 + 15 = 	 75 + 9 = 	 38 + 54 = 	 28 + 8 = 

Hoeveel eraf?

70 −  = 23	 90 −  = 46	 100 −  = 83

70 −  = 44	 40 −  = 15	   50 −  = 27

50 −  = 26	 80 −  = 53	 100 −  = 52

80 −  = 35	 30 −  = 18	   60 −  = 19

60 −  = 24	 70 −  = 41	   40 −  = 24

90 −  = 62	 80 −  = 35	 60 −  = 32	   70 −  = 34

60 −  = 23	 30 −  = 14	 40 −  = 26	 100 −  = 15

40 −  = 16	 70 −  = 42	 90 −  = 41	   60 −  = 29

70 −  = 24	 50 −  = 17	 50 −  = 18	   70 −  = 47

50 −  = 33	 60 −  = 23	 30 −  = 13	   90 −  = 32

Erbij en eraf

77 +  = 100	 80 + 15 = 	 82 – 21 = 	 66 – 41 = 

32 +  =   70	 12 + 30 = 	 66 – 41 = 	 56 – 31 = 

45 +  =   80	 50 + 26 = 	 58 – 10 = 	 36 – 21 = 

86 +  = 100	 10 + 44 = 	 97 – 11 = 	 68 – 48 = 

63 +  = 100	 34 + 20 = 	 79 – 32 = 	 66 – 46 = 

43 64 62 93

63 61 93 91

82 92 51 65

32 92 35 82

22 74 21 81

85 78 92 86

91 63 66 91

95 42 63 73

71 91 91 91

83 84 92 36

47 44 17

26 25 23

24 27 48

45 12 41

36 29 16

28 45 28 36

37 16 14 85

24 28 49 31

46 33 32 23

17 37 17 58

23 95 61 25

38 42 25 25

35 76 48 15

14 54 86 20

37 54 47 20
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Blok 2 – Blad 64

Meet alle lijnen. Alle lijnen samen:  cm. Dat is  dm +  cm.41 4 1

2

2

3

2

2

2

2

3

1

3

3

3

6

2

5
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Blok 2 – Blad 65

Eraf.

70 − 2 = 	 80 − 43 = 	 60 − 4 = 	 100 − 79 = 

80 − 5 = 	 90 − 51 = 	 20 − 8 = 	   40 − 26 = 

40 − 7 = 	 90 − 48 = 	 50 − 3 = 	 100 − 87 = 

50 − 8 = 	 60 − 14 = 	 30 − 7 = 	   60 − 31 = 

30 − 3 = 	 70 − 36 = 	 90 − 5 = 	   80 − 54 = 

75 − 8 = 	 83 − 17 = 	 94 − 5 = 	 84 − 46 = 

84 − 7 = 	 95 − 46 = 	 71 − 3 = 	 78 − 29 = 

51 − 2 = 	 64 − 29 = 	 24 − 8 = 	 53 − 14 = 

63 − 5 = 	 46 − 18 = 	 87 − 9 = 	 41 − 25 = 

98 − 9 = 	 72 − 33 = 	 93 − 6 = 	 96 − 37 = 

70 − 31 = 	 50 − 3 = 	 80 − 36 = 	 60 − 1 = 

80 − 42 = 	 30 − 7 = 	 30 − 14 = 	 70 − 3 = 

90 − 67 = 	 40 − 2 = 	 90 − 75 = 	 30 − 5 = 

50 − 22 = 	 20 − 6 = 	 50 − 28 = 	 40 − 6 = 

60 − 24 = 	 80 − 4 = 	 70 − 42 = 	 20 − 1 = 

72 − 18 = 	 83 − 6 = 	 73 − 37 = 	 64 − 9 = 

84 − 47 = 	 61 − 4 = 	 67 − 18 = 	 73 − 8 = 

53 − 28 = 	 13 − 9 = 	 42 − 25 = 	 42 − 3 = 

35 − 19 = 	 76 − 8 = 	 32 − 16 = 	 54 − 6 = 

61 − 34 = 	 82 − 7 = 	 85 − 28 = 	 87 − 8 = 

85 – 60 – 21 = 	 66 – 42 = 	 95 – 20 – 10 = 	 56 – 37 = 

63 – 41 – 21 = 	 86 – 72 = 	 65 – 30 – 20 = 	 57 – 38 = 

76 – 52 – 21 = 	 56 – 52 = 	 85 – 10 – 55 = 	 38 – 29 = 

98 – 70 – 21 = 	 96 – 62 = 	 95 – 15 – 10 = 	 64 – 45 = 

79 – 53 – 21 = 	 76 – 32 = 	 75 – 30 – 20 = 	 65 – 46 = 

68 37 56 21

75 39 12 14

33 42 47 13

42 46 23 29

27 34 85 26

67 66 89 38

77 49 68 49

49 35 16 39

58 28 78 16

89 39 87 59

39 47 44 59

38 23 16 67

23 38 15 25

28 14 22 34

36 76 28 19

54 77 36 55

37 57 49 65

25 4 17 39

16 68 16 48

27 75 57 79

4 24 65 19

1 14 15 19

3 4 20 9

7 34 70 19

5 44 25 19



68

Blok 2 – Blad 66

Geef de vissen, die bij elkaar horen, dezelfde kleur.
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Blok 2 – Blad 67

Plus en min door elkaar.

20 + 30 +  = 58	   50 − 20 −  = 23	 20 + 50 +  =   90

40 + 50 +  = 92	   90 − 40 −  = 47	 10 + 30 +  =   80

50 + 30 +  = 83	 100 − 60 −  = 38	 60 + 20 +  = 100

70 + 10 +  = 87	   30 − 10 −  = 16	 30 + 50 +  =   90

30 + 40 +  = 75	   70 − 30 −  = 32	 50 + 10 +  =   80

50 − 30 −  = 11	 10 + 40 +  = 80	 10 + 20 +  = 37

80 − 20 −  = 54	 20 + 20 +  = 70	 30 + 40 +  = 71

90 − 50 −  = 35	 50 + 10 +  = 90	 40 + 20 +  = 65

40 − 10 −  = 23	 20 + 40 +  = 80	 60 + 20 +  = 86

60 + 20 −  = 79	 40 + 20 +  = 70	 20 + 50 +  = 79

30 + 50 +  = 100	 20 + 30 +  = 55	   60 − 10 −  = 42

20 + 50 +  =   90	 40 + 50 +  = 92	 100 − 30 −  = 67

70 + 10 +  =   90	 50 + 30 +  = 84	   80 − 40 −  = 34

40 + 40 +  = 100	 70 + 20 +  = 97	   70 − 60 −  =   8

60 + 20 +  =   90	 30 + 60 +  = 98	   50 − 20 −  = 26

Maak eerst de keersom.

(4 × 9 = ) − 22 = 		  (9 × 5 = ) − 23 = 

(7 × 8 = ) − 43 = 		  (3 × 9 = ) − 15 = 

(3 × 7 = ) − 10 = 		  (8 × 8 = ) − 42 = 

(8 × 6 = ) − 26 = 		  (6 × 7 = ) − 31 = 

(5 × 5 = ) − 14 = 		  (4 × 4 = ) − 12 = 

(7 × 9 = ) – 12 = 	 (8 × 3 = ) + 54 = 	 (9 × 9 = ) – 6 = 

(6 × 5 = ) –   6 = 	 (9 × 5 = ) + 33 = 	 (8 × 7 = ) – 4 = 

(7 × 6 = ) – 14 = 	 (7 × 8 = ) + 34 = 	 (7 × 5 = ) – 4 = 

(6 × 9 = ) – 14 = 	 (3 × 5 = ) + 60 = 	 (6 × 9 = ) – 7 = 

(8 × 6 = ) – 18 = 	 (8 × 5 = )+ 33 = 	 (5 × 6 = ) – 9 = 

8 7 20

2 3 40

3 2 20

7 4 10

5 8 20

9 30 7

6 30 1

5 30 5

7 20 6

1 10 9

20 5 8

20 2 3

10 4 6

20 7 2

10 8 4

36 14 45 22

56 13 27 12

21 11 64 22

48 22 42 11

25 11 16 4

63 51 24 78 81 75

30 24 45 78 56 52

42 28 56 90 35 31

54 40 15 75 54 47

48 30 40 73 30 21
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Blok 2 – Blad 68

Wisselen! Gaat dat goed? Vul in: ja of nee. Kleur oranje wat goed is.

ja nee ja

ja

nee

nee

ja

nee

nee

nee

ja

nee

nee

nee

nee

ja

nee

ja
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Blok 2 – Blad 69

Erbij en eraf.

75 − 5 −  = 30	 36 − 4 −  = 30	 42 + 4 +  = 50

83 − 3 −  = 50	 88 − 3 −  = 80	 35 + 3 +  = 40

97 − 7 −  = 70	 64 − 1 −  = 60	 53 + 2 +  = 60

49 − 9 −  = 20	 56 − 4 −  = 50	 76 + 1 +  = 80

38 − 8 −  = 10	 97 − 3 −  = 90	 81 + 4 +  = 90

25 − 3 −  = 20	 31 + 5 +  = 40	 67 − 7 −  = 40

76 − 2 −  = 70	 26 + 2 +  = 30	 75 − 5 −  = 20

52 − 1 −  = 50	 44 + 4 +  = 50	 89 − 9 −  = 30

44 − 1 −  = 40	 67 + 2 +  = 70	 38 − 8 −  = 20

85 − 3 −  = 80	 72 + 5 +  = 80	 29 − 9 −  = 10

23 + 4 +  = 30	 45 − 5 −  = 20	 47 − 3 −  = 40

17 + 2 +  = 20	 53 − 3 −  = 30	 99 − 2 −  = 90

33 + 4 +  = 40	 67 − 7 −  = 10	 75 − 4 −  = 70

78 + 1 +  = 80	 96 − 6 −  = 60	 68 − 3 −  = 60

64 + 2 +  = 70	 44 − 4 −  = 10	 96 − 1 −  = 90

(5 × 7 = ) + 34 = 		  (5 × 5 = ) + 63 = 

(4 × 3 = ) + 25 = 		  (8 × 3 = ) + 25 = 

(9 × 2 = ) + 31 = 		  (2 × 9 = ) + 61 = 

(2 × 8 = ) + 43 = 		  (6 × 4 = ) + 42 = 

(8 × 4 = ) + 65 = 		  (3 × 7 = ) + 76 = 

(4 × 6 = ) +   7 = 	 (9 × 4 = ) + 34 = 	 (5 × 7 = ) – 30 = 

(6 × 7 = ) +   8 = 	 (9 × 6 = ) + 30 = 	 (8 × 3 = ) – 24 = 

(7 × 7 = ) + 11 = 	 (8 × 5 = ) + 45 = 	 (9 × 4 = ) – 32 = 

(8 × 9 = ) +   9 = 	 (5 × 7 = ) + 27 = 	 (5 × 6 = ) – 27 = 

(5 × 8 = ) +   6 = 	 (9 × 3 = ) + 20 = 	 (6 × 8 = ) – 42 = 

40 2 4

30 5 2

20 3 5

20 2 3

20 4 5

2 4 20

4 2 50

1 2 50

3 1 10

2 3 10

3 20 4

1 20 7

3 50 1

1 30 5

4 30 5

35 69 25 88

12 37 24 49

18 49 18 79

16 59 24 66

32 97 21 97

24 31 36 70 35 5

42 50 54 84 24 0

49 60 40 85 36 4

72 81 35 62 30 3

40 46 27 47 48 6
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Blok 2 – Blad 70

Meet alle lijnen. Alle lijnen samen:  cm. Dat is  dm +  cm.67 6 7

4

3

3

2

3

2

2

5
3

6

3

2

3
4

4

5

6

1

2 4
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Blok 2 – Blad 71

Hoeveel is het?

20 + 50 = 	 70 − 30 = 	 80 +  = 100	 90 −  = 40

40 + 30 = 	 90 − 60 =  	 50 +  =   90	 60 −  = 30

10 + 90 = 	 80 − 50 = 	 10 +  =   70	 90 −  = 70

70 + 20 = 	 90 − 80 = 	 70 +  = 100	 30 −  = 10

30 + 50 = 	 50 − 20 = 	 20 +  =   60	 50 −  = 20

50 + 9 = 	 2 + 60 = 	 83 = 80 + 	 72 =  + 2

80 + 3 = 	 7 + 90 = 	 91 = 90 + 	 34 =  + 4

30 + 1 = 	 4 + 80 = 	 45 = 40 + 	 69 =  + 9

70 + 5 = 	 6 + 40 = 	 28 = 20 + 	 87 =  + 7

40 + 8 = 	 9 + 30 = 	 56 = 50 + 	 41 =  + 1

 × 2 = 10	  ×   6 = 54	  × 8 = 32	  ×   4 =   20

 × 8 = 24	  ×   9 = 45	  × 5 = 25	  × 10 = 100

 × 3 = 21	  ×   4 = 28	  × 3 = 27	  ×   9 =   36

 × 5 = 30	  ×   1 = 10	  × 7 = 14	  ×   1 =     5

 × 7 = 56	  × 10 = 50	  × 2 = 18	  ×   6 =   42

Maak eerst de keersom.

(10 × 5 = ) − 22 = 		  (  5 × 4 = ) − 19 = 

(  5 × 6 = ) − 18 = 		  (10 × 9 = ) − 36 = 

(  4 × 5 = ) − 16 = 		  (  6 × 5 = ) − 17 = 

(10 × 2 = ) − 15 = 		  (10 × 3 = ) − 14 = 

(  5 × 8 = ) − 27 = 		  (  5 × 2 = ) −   9 = 

Eraf

79 – 3 – 21 = 	 78 – 37 = 	 75 – 30 – 2 = 	 65 – 43 = 

85 – 2 – 21 = 	 68 – 46 = 	 95 – 20 – 3 = 	 56 – 33 = 

98 – 7 – 21 = 	 98 – 65 = 	 95 – 15 – 1 = 	 64 – 42 = 

63 – 4 – 21 = 	 88 – 74 = 	 65 – 30 – 4 = 	 57 – 32 = 

76 – 5 – 21 = 	 58 – 53 = 	 85 – 10 – 5 = 	 38 – 21 = 

70 40 20 50

70 30 40 30

100 30 60 20

90 10 30 20

80 30 40 30

59 62 3 70

83 97 1 30

31 84 5 60

75 46 8 80

48 39 6 40

5 9 4 5

3 5 5 10

7 7 9 4

6 10 2 5

8 5 9 7

50 28 20 1

30 12 90 54

20 4 30 13

20 5 30 16

40 13 10 1

55 41 43 22

62 22 72 23

70 33 79 22

38 14 31 25

50 5 70 17
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Blok 2 – Blad 72

Geef de vogels, die bij elkaar horen, dezelfde kleur.
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Blok 2 – Blad 73

Erbij en eraf.

75 = 5 + 	 60 +  = 64	 82 − 2 = 	 85 −  = 80

83 = 3 + 	 20 +  = 26	 79 − 9 = 	 28 −  = 20

37 = 7 + 	 70 +  = 78	 48 − 8 = 	 97 −  = 90

59 = 9 + 	 90 +  = 99	 31 − 1 = 	 86 −  = 80

48 = 8 + 	 30 +  = 35	 57 − 7 = 	 48 −  = 40

54 − 2 = 	 46 −  = 43	 32 + 7 = 	 43 +  = 48

66 − 4 = 	 58 −  = 51	 45 + 3 = 	 67 +  = 69

38 − 1 = 	 95 −  = 92	 61 + 8 = 	 92 +  = 96

79 − 6 = 	 63 −  = 61	 94 + 2 = 	 36 +  = 37

85 − 3 = 	 47 −  = 44	 28 + 1 = 	 24 +  = 28

Hoeveel is het?

 × 5 = 35	  ×   9 = 18	  × 5 = 20	  ×   9 = 27

 × 7 = 21	  ×   1 =   6	  × 3 = 15	  ×   1 =   3

 × 3 = 30	  ×   4 = 12	  × 7 = 35	  × 10 = 70

 × 8 = 48	  × 10 = 30	  × 2 =   8	  ×   6 = 18

 × 2 = 14	  ×   6 = 24	  × 8 = 16	  ×   4 = 24

Maak eerst de keersom.

(8 × 7 = ) + 24 = 		  (6 × 2 = ) + 48 = 

(3 × 6 = ) + 32 = 		  (3 × 7 = ) + 39 = 

(5 × 9 = ) + 35 = 		  (8 × 4 = ) + 28 = 

(9 × 3 = ) + 53 = 		  (5 × 5 = ) + 65 = 

(1 × 8 = ) + 72 = 		  (3 × 8 = ) + 76 = 

(4 × 3 = ) + 12 = 	 (10 × 4 = ) + 40 = 	 (  6 × 2 = ) + 58 = 

(7 × 3 = ) + 21 = 	 (  9 × 5 = ) + 30 = 	 (  7 × 4 = ) + 52 = 

(8 × 3 = ) + 23 = 	 (10 × 6 = ) + 20 = 	 (  8 × 6 = ) + 52 = 

(6 × 3 = ) + 18 = 	 (11 × 2 = ) + 30 = 	 (  9 × 3 = ) + 14 = 

(9 × 3 = ) + 27 = 	 (11 × 3 = ) + 20 = 	 (10 × 8 = ) + 18 = 

70 4 80 5

80 6 70 8

30 8 40 7

50 9 30 6

40 5 50 8

52 3 39 5

62 7 48 2

37 3 69 4

73 2 96 1

82 3 29 4

7 2 4 3

3 6 5 3

10 3 5 7

6 3 4 3

7 4 2 6

56 80 12 60

18 50 21 60

45 80 32 60

27 80 25 90

8 80 24 100

12 24 40 80 12 70

21 42 45 75 28 80

24 47 60 80 48 100

18 36 22 52 27 41

27 54 33 53 80 98
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Blok 2 – Blad 74

Wisselen! Gaat dat goed? Vul in: ja of nee. Kleur oranje wat goed is.

ja nee ja

ja

ja

ja

ja

ja

nee

ja

nee

nee

ja

nee

nee

ja

ja

nee
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Blok 2 – Blad 75

Erbij en eraf.

4 + 25 = 	 74 + 20 = 	 30 + 52 = 	 98 − 40 = 

2 + 44 = 	 85 + 10 = 	 60 + 18 = 	 81 − 60 = 

6 + 63 = 	 42 + 40 = 	 70 + 21 = 	 67 − 30 = 

3 + 76 = 	 39 + 50 = 	 20 + 56 = 	 53 − 40 = 

5 + 81 = 	 58 + 40 = 	 50 + 39 = 	 46 − 10 = 

48 −  = 8	 23 + 52 = 	 59 − 43 = 	 68 −  = 42

79 −  = 9	 32 + 27 = 	 94 − 21 = 	 85 −  = 31

62 −  = 2	 61 + 14 = 	 88 − 36 = 	 97 −  = 23

87 −  = 7	 17 + 82 = 	 67 − 54 = 	 76 −  = 35

93 −  = 3	 25 + 34 = 	 39 − 18 = 	 48 −  = 14

Keersommen.

 × 3 = 12	  ×   1 =   7	  × 7 = 28	  ×   6 = 12

 × 7 = 42	  ×   6 = 36	  × 2 = 12	  ×   1 =   1

 × 8 = 64	  × 10 = 40	  × 8 = 40	  × 10 = 60

 × 2 =   4	  ×   9 = 63	  × 3 = 24	  ×   4 =   8

 × 5 = 50	  ×   4 = 32	  × 5 = 10	  ×   9 = 81

Maak eerst de keersom.

(3 × 9 = ) + 15 = 		  (2 × 9 = ) + 45 = 

(2 × 6 = ) + 39 = 		  (4 × 7 = ) + 57 = 

(1 × 8 = ) + 45 = 		  (2 × 8 = ) + 66 = 

(9 × 2 = ) + 23 = 		  (9 × 6 = ) + 18 = 

(8 × 6 = ) + 17 = 		  (5 × 9 = ) + 39 = 

Keersommen

 × 10 =   20	  × 9 = 45	  × 7 = 21	  × 8 = 16

 × 10 =   80	  × 8 = 40	  × 7 = 42	  × 8 = 32

 × 10 =   50	  × 7 = 56	  × 7 = 63	  × 8 = 64

 × 10 =   60	  × 6 = 42	  × 7 = 28	  × 8 = 56

 ×   9 = 100	  × 5 = 15	  × 7 = 56	  × 8 = 48

29 94 82 58

46 95 78 21

69 82 91 37

79 89 76 13

86 98 89 36

40 75 16 26

70 59 73 54

60 75 52 74

80 99 13 41

90 59 21 34

4 7 4 2

6 6 6 1

8 4 5 6

2 7 8 2

10 8 2 9

27 42 18 63

12 51 28 85

8 53 16 82

18 41 54 72

48 65 45 84

2 5 3 2

8 5 6 4

5 8 9 8

6 7 4 7

10 3 8 6



78

Blok 2 – Blad 76

Geef de vliegers, die bij elkaar horen, dezelfde kleur.
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Blok 2 – Blad 77

Wat komt er op de stippellijntjes te staan?

24 +  = 49	 37 +  =   40	 50 = 43 + 	 35 + 45 = 

48 +  = 79	 29 +  =   30	 70 = 62 + 	 27 + 53 = 

36 +  = 58	 68 +  =   70	 90 = 85 + 	 48 + 32 = 

65 +  = 87	 57 +  =   60	 40 = 36 + 	 76 + 14 = 

83 +  = 96	 95 +  = 100	 60 = 51 + 	 64 + 36 = 

46 + 7 = 	 57 + 34 = 	 45 +  =   80	 100 −  = 34

59 + 8 = 	 78 + 19 = 	 71 +  = 100	   40 −  = 26

65 + 6 = 	 44 + 28 = 	 86 +  = 100	   70 −  = 15

86 + 9 = 	 25 + 67 = 	 57 +  =   90	   60 −  = 31

33 + 8 = 	 63 + 29 = 	 23 +  =   50	   50 −  = 19

 × 3 =   9	  ×   1 =   2	  × 3 =   3	  ×   1 =   8

 × 8 = 72	  ×   4 = 16	  × 7 = 63	  × 10 = 20

 × 7 =   7	  ×   6 = 30	  × 2 = 20	  ×   9 = 72

 × 5 = 15	  × 10 = 10	  × 8 =   8	  ×   4 = 36

 × 2 = 16	  ×   9 = 54	  × 5 = 40	  ×   6 = 48

Maak eerst de keersommen.

(5 × 9 = ) − 16 = 		  (9 × 7 = ) − 36 = 

(3 × 7 = ) − 18 = 		  (2 × 8 = ) −   7 = 

(8 × 4 = ) − 24 = 		  (3 × 6 = ) −   9 = 

(9 × 9 = ) − 47 = 		  (7 × 4 = ) − 19 = 

(2 × 9 = ) −   9 = 		  (9 × 5 = ) − 28 = 

Keersommen

 × 9 = 45	  × 7 = 28	  × 7 = 56	  × 6 = 48

 × 9 = 90	  × 7 = 56	  × 7 = 28	  × 8 = 48

 × 9 = 36	  × 8 = 40	  × 7 = 42	  × 8 = 32

 × 9 = 72	  × 8 = 80	  × 7 = 21	  × 6 = 36

 × 6 = 18	  × 9 = 54	  × 7 = 35	  × 4 = 24

25 3 7 80

31 1 8 80

22 2 5 80

22 3 4 90

13 5 9 100

53 91 35 66

67 97 29 14

71 72 14 55

95 92 33 29

41 92 27 31

3 2 1 8

9 4 9 2

1 5 10 8

3 1 1 9

8 6 8 8

45 29 63 27

21 3 16 9

32 8 18 9

81 34 28 9

18 9 45 17

5 4 8 8

10 8 4 6

4 5 6 4

8 10 3 6

3 6 5 6



80

Blok 2 – Blad 78

Maak de kalender van deze maand. Schrijf de datums in de juiste vakjes. Kleur de dag van 

vandaag rood, van gisteren groen en van morgen blauw. Kleur de zondagen geel en de 

zaterdagen oranje.
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Blok 2 – Blad 79

Hoeveel is het?

70 − 6 = 	 60 − 37 = 	 84 − 8 = 	 95 − 47 = 

80 − 5 = 	 70 − 26 = 	 97 − 9 = 	 37 − 19 = 

40 − 7 = 	 30 − 18 = 	 65 − 7 = 	 48 − 29 = 

60 − 9 = 	 50 − 35 = 	 78 − 9 = 	 86 − 38 = 

90 − 8 = 	 80 − 59 = 	 54 − 5 = 	 64 − 46 = 

Maak de keersommen.

 × 2 =   6	  ×   6 =   6	  × 2 =   2	  × 10 = 90

 × 7 = 49	  × 10 = 80	  × 8 = 56	  ×   1 =   4

 × 3 = 18	  ×   4 = 28	  × 7 = 70	  ×   9 = 90

 × 5 =   5	  ×   9 = 45	  × 3 =   6	  ×   6 = 24

 × 8 = 80	  ×   1 =   9	  × 5 = 35	  ×   4 = 36

8 ×  = 40	   9 ×  = 63	 5 ×  = 30	 10 ×  = 60

3 ×  = 21	   1 ×  =   5	 2 ×  = 18	   1 ×  =   9

5 ×  = 45	   6 ×  = 42	 4 ×  = 36	   7 ×  = 49

2 ×  = 12	 10 ×  = 80	 3 ×  = 15	   9 ×  = 54

4 ×  = 28	   7 ×  = 35	 8 ×  = 56	   6 ×  = 24

(2 × 9 = ) + 17 = 		  (9 × 9 = ) + 19 = 

(9 × 7 = ) + 27 = 		  (7 × 3 = ) − 20 = 

(7 × 9 = ) + 18 = 		  (2 × 7 = ) + 86 = 

(8 × 5 = ) + 48 = 		  (8 × 6 = ) − 46 = 

(6 × 7 = ) + 38 = 		  (4 × 9 = ) + 63 = 

  9 ×  = 45	 7 ×  = 28	   7 ×  = 56	 6 ×  = 48

10 ×  = 60	 6 ×  = 30	   7 × = 63	 9 ×  = 72

  9 ×  = 90	 8 ×  = 32	   6 ×  = 42	 5 ×  = 40

  8 ×  = 40	 5 ×  = 15	   4 ×  = 36	 6 ×  = 54

  9 ×  = 54	 7 ×  = 35	 10 ×  = 80	 3 ×  = 24

64 23 76 48

75 44 88 18

33 12 58 19

51 15 69 48

82 21 49 18

3 1 1 9

7 8 7 4

6 7 10 10

1 5 2 4

10 9 7 9

5 7 6 6

7 5 9 9

9 7 9 7

6 8 5 6

7 5 7 4

18 35 81 100

63 90 21 1

63 81 14 100

40 88 48 2

42 80 36 99

5 4 8 8

6 5 9 8

10 4 7 8

5 3 9 9

6 5 8 8
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Blok 2 – Blad 80

Geef de hoed en de pop, die bij elkaar passen, dezelfde kleur.


